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Nadcházející víkend p inese
10. ro ník Kop ivnických dn
techniky
Připraveny jsou novinky jako dakarský
bivak nebo možnost řídit autobus. Lidé
se znovu podívají i do montáže Tatry.
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Tatra a Þrmy v jejím areálu
hledají p t set nových 
zam stnanc
Personalisté budou oslovovat odborníky
i nekvalifikované síly. Hledat chtějí
v tuzemsku i za hranicemi ČR. 

strana 3

Voda je napušt ná v bazénech,
koupališt  je p ipraveno na
start sezony 
Návštěvníci se budou muset obejít bez
tobogánu, ale může je těšit, že cena
vstupného se nezvyšuje.
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M sto eká kulturou doslova
nabitý víkend, bude festival, 
koncerty i dv  výstavy 
Mandala chystá nezávislý festival, 
Pramínky oslaví dvacet let na scéně
a v muzeích bilancuje designér Španihel.
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V rámci probíhající rekonstrukce před poliklinikou na ulici Štefánikově bude odstraněn sjezd na komunikaci. Na jeho místě vznikne
vegetační plocha s trvalkovým záhonem, upravena bude i dlažba. Práce mají být dokončeny v příštím týdnu. FOTO: D. MACHÁČEK

O EKÁVÁME

4. ervna – Cimbálová muzika

Pramínky oslaví koncertem 20 let.

6. ervna – V místním kin  bude mít

premiéru film Osudová strela.

7. ervna – Radní projednají

záv re ný ú et m sta za minulý rok.

Kopřivnice (dam) – Nabídka oborů na místní střední škole
by se mohla zvýšit. Ředitel zdejší vyšší odborné školy, střední
odborné školy a středního odborného učiliště potvrdil, že za
školu zřizovateli, tedy Moravskoslezskému kraji, podal žádost
o otevření nového maturitního oboru. Pokud záměr získá
kladná stanoviska kraje a následně i ministerstva školství,
mohla by škola první žáky nového oboru logistické a finanční
služby přijmout už ve školním roce 2023–24. „Jedním z pro-
blémů, se kterým se naše škola dlouhodobě potýká, je skuteč-

nost, že naše nabídka není atraktivní pro dívky. V tomto ohledu
citelně postrádáme už dříve zrušené obory s ekonomickým
zaměřením. Doufáme, že nový studijní obor by to mohl změnit
a znovu se nám bude hlásit víc dívek,“ říká ředitel zdejší střední
školy Jiří Pištecký.

Nový studijní obor by měl své žáky připravovat na práci
nejenom v logistice zboží, oběhu materiálu a zásilek. Obezná-
meni by měli být například i s prací na přepážkách pošty, bank
nebo pojišťoven. Významné bude zaměření na ekonomické
vzdělávání a činnosti spojené s chodem podniku, vedením
podnikové administrativy, základy účetnictví, personální
agendy či marketingu. Budoucí pracovníci v logistice by měli
mít přehled v zeměpisu a ovládat dva cizí jazyky. „Máme za
sebou první kolo příprav. Když dostaneme zelenou od zřizo-
vatele, začneme intenzivně připravovat vzdělávací program,
rozšiřovat pedagogický sbor a chystat i propagaci nového
oboru,“ říká Jiří Pištecký. Kraj by podle jeho slov mohl své sta-
novisko dát během letních prázdnin. Ministerstvo školství by
pak definitivní verdikt mělo vydat někdy v listopadu tohoto
roku.                                                                (Pokračování na straně 2)

Pr myslovka usiluje
o otev ení nového
maturitního oboru 
a p ilákání studentek

Do mate ských škol bude od zá í p ijato 202 d tí
Kopřivnice (hod) – Na začátku tohoto

týdne se rodiče dozvěděli rozhodnutí,
zda bylo jejich dítě přijato, či nikoli do
některé z mateřských škol v Kopřivnici
či v místní části. Jak v Mateřských ško-
lách Kopřivnice, p. o., tak v Mateřské
škole Polárka, která spadá pod ZŠ a MŠ
17. listopadu, přijímali děti na základě
schválených kritérií, kdy přednost do-
stávaly děti předškolního věku. Do obou
zařízení bylo přijato dohromady 202
dětí, zamítavé rozhodnutí obdrželi ro-

diče 98 dětí, a to z důvodu věku nebo
nedostatečné kapacity.

Mateřská škola Polárka, která patří
pod ZŠ a MŠ 17. listopadu, obdržela cel-
kem 28 žádostí, což je stejně jako vloni.
Ale letos byli uspokojeni jen čtyři žada-
telé. „Nemáme více volných míst, neboť
ve dvou stávajících odděleních je pře-
vaha mladších dětí, které nám ve školce
zůstávají. Také máme děti s podpůrnými
opatřeními, proto můžeme naplňovat
oddělení pouze do počtu 24 dětí,“ upřes-

nila Zdeňka Havlíková, ředitelka ZŠ a MŠ
17. listopadu a dodala: „Konzultovali
jsme výsledky našeho zápisu s paní ře-
ditelkou MŠ Kopřivnice, s kterou úzce
spolupracujeme. Ukázalo se, že většina
z 24 nepřijatých dětí do MŠ Polárka je
už přijata do jiných MŠ v Kopřivnici. Ro-
diče těchto dětí podali současně při-
hlášky na obě ředitelství školek.“

Mateřské školy Kopřivnice letos ob-
držely celkem 276 přihlášek, což je o 49
více než vloni.        (Pokračování na str. 2)

Pokud záměr projde schvalovacím procesem

na hejtmanství i ministerstvu, mohla by škola

od září 2023 začít vyučovat obor zaměřený na

logistiku a finanční služby. 

Skoro tři desítky vozů Škoda 110 R byly minulou sobotu k vidění před
kopřivnickou radnicí.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Domovinky prošly rekonstrukcí,
nyní op t slouží klient m

Kopřivnice (hod) – Od středy
může Středisko sociálních služeb
města Kopřivnice, p. o., začít pos-
kytovat odlehčovací služby v tak
zvaných domovinkách, což je sedm
bytů v domě s pečovatelskou služ-
bou na ulici České. Současně s re-
konstrukcí těchto bytů vznikla ško-
licí místnost. Na realizaci tohoto
projektu získala radnice dotaci z do-
tačního programu 21. výzva MAS
Lašsko – IROP – Sociální infrastruk-
tura – Sociální služby, a to ve výši
2,7 milionu korun, které pokryjí
95 % způsobilých výdajů. Zbytek, tj.
1,2 milionu korun, zaplatí město.

Rekonstrukci domovinek prová-
děla na základě veřejné soutěže
společnost Hybner – Sdružení z Os-
travy. „Ta měla na realizaci tohoto
projektu dva měsíce. Realizaci za-
hájila začátkem dubna a v minulém

týdnu proběhla kolaudace. Zjištěné
nedodělky musela firma dokončit
do konce května,“ uvedl Jiří Štěpán,
vedoucí odboru rozvoje města. 

Realizace projektu spočívala
v kompletní rekonstrukci koupelen
ve všech domovinkách včetně
vstupních dveří jak do samotných
koupelen, tak do jednotlivých bytů.
Ty totiž nebyly přizpůsobeny pro
imobilní klienty na invalidních vo-
zících. 

„Na základě požadavků uživa-
tele se musely změnit rozměry kou-
pelny, chodby, dlažby, osvětlení
a dále byly provedeny další drob-
nější úpravy, což se projevilo na zvý-
šení konečné ceny o 265 tisíc korun
včetně DPH. Kromě sedmi domo-
vinek vznikla i nová edukační míst-
nost,“ upřesnil Jiří Štěpán.

(Pokračování na straně 2)

Víkend op t pat il

milovník m aut
Kopřivnice (dam) – Město se v so-

botu znovu stalo cílem automobilových
nadšenců. Na polygonu se konal sraz
milovníků tuningu a jízdy smykem. Nos-
talgici si pak víc užili setkání majitelů
populárních vozů Škoda 110 R. „Erkaři“
se sešli na druhém ročníku společného
zahájení sezony a za cíl svého výjezdu
si vybrali právě Kopřivnici. Zatímco ma-
jitelé opečovávaných veteránů si prohlí-
želi obě tatrovácká muzea, Kopřivničané
mohli na parkovišti před radnicí obdi-
vovat jejich čtyřkolové miláčky. „Letos
se nás sešlo dokonce víc než vloni a při-
jelo 26 vozů. Všechna jsou to auta vyro-
bená během jediné dekády mezi lety
1970 a 1980 a k vidění jsou asi všechny
varianty, které byly vyráběny. Zároveň
některé z vozů našich účastníků prošly
i netovárními úpravami,“ přiblížil orga-
nizátor vyjížďky Martin Bis.
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Ještě na začátku tohoto týdne probíhaly v rekonstruovaných domovinkách dokončovací práce
a instalace nábytku. Nyní jsou už opět v provozu.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Poplatek za odpady
ve výši 660 korun
letos platí všichni

Kopřivnice (hod) – Do konce června
je splatný poplatek za komunální od-
pady. Dle schválené vyhlášky se tato po-
vinnost vztahuje na všechny občany,
kteří mají na území města Kopřivnice tr-
valý pobyt, a také na cizince s přechod-
ným pobytem včetně azylantů. Povin-
nost se vztahuje i na osoby, které na
území města trvalý pobyt nemají, ale
v Kopřivnici vlastní byt či rodinný dům,
v němž není hlášena k pobytu žádná fy-
zická osoba. Od poplatku jsou osvobo-
zeny děti do jednoho roku od svého na-
rození.  V závěru loňského roku schválili
zastupitelé zvýšení poplatku za obecní
systém odpadového hospodářství, a to
z 540 na 660 korun. Tato částka je stejná
pro všechny poplatníky bez ohledu na
to, zda využívají vlastní popelnici či ni-
koliv. 

„Při bezhotovostní platbě musí být
poplatek uhrazen samostatně s přísluš-
ným variabilním symbolem, který je pro
každého člena domácnosti jiný. Při
platbě v pokladně městského úřadu
může být poplatek uhrazen najednou za
všechny nahlášené členy domácnosti,“
upozornila Lenka Pítrová, pracovnice od-
boru financí.

Poplatek za odpady lze uhradit bez-
hotovostním převodem nebo v pokladně
městského úřadu hotově či kartou. Pro-
vozní doba pokladny je v pondělí
a středu od 8 do 17 hodin, v úterý a čtvr-
tek od 8 do 14 a v pátek od 8 do 10 hodin.
V případě dotazů mohou občané kon-
taktovat pracovníky odboru financí na
telefonních číslech 556 879 742 nebo 556
879 743.

St echu Fojtství eká vým na ásti šindel
Kopřivnice (dam) – Zhruba 880tisícové in-

vestice se v dalších týdnech dočká Muzeum Fojt-
ství. Některé dřevěné prvky v areálu domu
s č. p. 1 potřebují výměnu nebo alespoň odborné
ošetření. Nejvyšší sumu si vyžádá oprava a nátěr
střechy nejen na samotné budově Fojtství, ale
také na stodole nebo přístřešku nad studní. Stře-
chy vykazují lokální poškození dřevěných šin-
delů na několika místech. Poškozené části tra-
diční krytiny bude nutné vyměnit a následně
střechu natřít. „Bylo osloveno více firem, ale jen
jedna má pro letošek kapacity na to, aby mohla
požadované části střechy opravit,“ vysvětluje
místostarosta Dušan Krompolc, proč byla
oprava zadána přímo společnosti Beskydský šin-
del, s. r. o.

Při obhlídkách střech byl odborníky dopo-
ručen také zásah proti dřevokaznému hmyzu.
Bez včasné intervence proti červotoči nebo te-
saříkovi by mohly být poškozeny nosné kon-
strukce střech, což by v budoucnu vyžadovalo
mnohem větší investici a v případě většího roz-
šíření škůdců by mohly být ohroženy nejen bu-
dovy, ale i dřevěné exponáty uchovávané v mu-
zeu. Zásah spočívající v očištění zasažených
trámů a jejich speciálním nástřiku provede za
částku přesahující 202 tisíc korun bez DPH

firma KS Sankro z Jihlavy.
Ve špatném stavu jsou i všechny dřevěné

vstupní brány a částečně i dřevěné oplocení are-
álu Fojtství. Oslovený truhlář nahradí nejen dře-
věné sloupy bran, ale nově budou vyrobeny i his-
torizující křídla bran. Zároveň dojde k výměně
některých prvků dřevěných plotů poškozených
hnilobou a povětrnostními vlivy. Za tyto truh-
lářské zásahy město zaplatí bezmála 178 tisíc
bez DPH. „Důvodem, proč jsme se rozhodli pro-
vedení těchto prací na výjimku zadat přímo
a bez klasického zadávacího řízení, je nejen to,
že opravu je potřeba provést co nejrychleji, aby
se předešlo dalším škodám, ale argumentem
bylo i to, že firem disponujících danou odbor-
ností a volnými kapacitami je na trhu velice
omezené množství,“ vysvětlil Dušan Krompolc,
místostarosta odpovědný mimo jiné za oblast
správy městského majetku. „K výjimkám při-
stupujeme neradi a skutečně jen ve výjimečných
případech, nicméně rozsah hrozící majetkové
újmy urgentní  zásah odůvodňuje a legislativa
jej připouští,“ doplnil Krompolc, když současně
zdůraznil, že rodiště Ignáce Šustaly, zakladatele
kopřivnické vozovky a pozdější automobilky
Tatra, se tak v roce dvousetletého výročí jeho
narození konečně dočká tak potřebné obnovy.   

Po letech, kdy nemohli, se žáci ZŠ Emila Zátopka předvedli na tradiční školní akademii. Součástí
jejího programu bylo i vystoupení školního sboru a kapely.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do mate ských škol bude...
(Dokončení ze strany 1)
Přijato bylo 198, což je oproti loňskému roku o 49

víc. „Přijali jsme všechny děti starší 3 let. Zamítavé
stanovisko obdrželi rodiče dětí mladších tří let, kterých
se hlásilo 73. Celkem nebylo přijato 74 dětí,“ upřesnila
Hana Borosová, ředitelka Mateřských škol Kopřivnice
a dodala, že „letos bylo o 50 žádostí pro umístění dětí
starších 3 let víc než vloni. Proto od 1. září nebude
otevřena třída pro děti mladší 3 let, kde působí chůva.“ 

Zájem o jednotlivá zařízení spadající pod Mateřské
školy Kopřivnice je různý. „Rodiče většinou žádají
o mateřskou školu, kterou mají nejblíže bydliště.
V Kopřivnici jsou lokality, kde je víc mladých rodin,
a v těch školkách potom vzniká převis. Pokud se rodiče
nedostanou do školky, kterou upřednostnili, je jim na-
bídnuta školka, kde je volné místo, a letos většina ro-
dičů tuto možnost využila,“ poznamenala Hana Bo-
rosová. V jednotlivých školkách sice znají předběžný
počet odkladů, ale ne všechny jsou už potvrzeny. „Ještě
nejsou všechny děti pedagogicko-psychologickou po-
radnou vyšetřeny, počet odkladů je každý rok přibližně
stejný. Jsou to děti, které na školní výuku ještě nejsou
dostatečně připraveny,“ dodala ředitelka Mateřských
škol Kopřivnice.

Dny techniky se vrací bez omezení a chystají n kolik novinek
Kopřivnice (dam) – Kopřivnické

dny techniky se konaly i v covido-
vých letech, ale až letošní, v pořadí
10. ročník se vrátí do éry před pan-
demií a návštěvníci si jej v sobotu
4. a v neděli 5. června užijí bez ja-
kýchkoliv omezení. 

Akce proběhne tradičně na zku-
šebním polygonu a kromě static-
kých i dynamických ukázek velkého
množství stavební, zemědělské, vo-
jenské, hasičské, záchranářské
i další speciální techniky nabídne
expozice průmyslových podniků
a technických škol z celého regionu
nebo možnost atraktivní projížďky

po speciálních vozovkách poly-
gonu. Kromě tradičních motokár,
vyhlídkových letů vrtulníku nebo
projížděk supersporty na lidi čeká
také mobilní kadeřnické studio
nebo předváděcí jízdy automobilek.
Připraveno je několik atraktivních
novinek. 

V sobotu od 9.30 do 14 hodin
proběhne závod rádiem řízených
modelů terénních aut, který je sou-
částí série RC Offroad Trial Morava.
Návštěvníci si budou moci prohléd-
nout také dakarský bivak ostrav-
ského závodního týmu FESH FESH.
Atraktivní je rovněž možnost, kte-

rou návštěvníkům s řidičákem sku-
piny B v kapse nabídne dopravní
společnost Z-Group bus, na uza-
vřené ploše jim umožní řízení auto-
busu. Po delší pauze se lidé v neděli
mezi půl desátou a patnáctou ho-
dinou budou moci podívat i na
montážní linku Tatra Trucks.

V doprovodném programu se
po oba dny mohou návštěvníci těšit
na kapelu Echo. O hlavní odpolední
koncerty se postarají dva revivalové
projekty, v sobotu bude od půl třetí
vystupovat Rammstein Tribute
Show, které si možná návštěvníci
Kopřivnických dnů techniky pama-

tují z loňska. V neděli ve stejný čas
pak vystoupí The RockSet – World
Roxette tribute band.

Areál polygonu bude návštěvní-
kům zpřístupněn po oba dny v de-
vět hodin ráno a zavírat se bude půl
hodiny po ukončení posledního
programu, tedy okolo 17. hodiny.
Na polygon je možné se dostat au-
tem přes bránu č. 6. Pěší si mohou
cestu z Kopřivnice zkrátit vstupem
do areálu od nového muzea z ulice
Husovy nebo mohou využít kyva-
dlovou autobusovou dopravu. Pro
lidi, kteří na akci vyrazí na kolech,
bude zajištěna střežená kolárna.

(Dokončení ze strany 1)
„Od 1. června už máme nasmlouvané čtyři

klienty do domovinek. Ty se budou rychle plnit
a už nyní můžeme říct, že přes celé léto bude
služba plně využita,“ okomentovala zájem
o službu Eva Mündleinová, ředitelka Střediska
sociálních služeb města Kopřivnice,
p. o. (SSSmK).

„Odlehčovací služba je žádanou službou,
která pomáhá odlehčit osobám v určité životní
situaci spojené s péčí o své blízké. Proto se
město rozhodlo modernizovat prostory, aby
je mohli využívat i lidé na vozíčcích. Jsem rád,
že i při stavebních komplikacích, které v této
oblasti máme a jež jsou spojené zejména s ne-
dostatkem materiálu na trhu, se podařilo ode-
vzdat stavbu v termínu, aby mohla sloužit ob-
čanům,“ řekl místostarosta Dušan Krompolc,
který má v gesci sociální služby a dodal, že „je
pravdou, že sice došlo k prodloužení termínu
dodávek některých stavebních materiálů, o to
více jsem rád, že se nám podařilo dodržet
dvouměsíční lhůtu, po kterou může provozo-
vatel bez krácení dotace chod domovinek

omezit či přerušit. Mohu konstatovat, že od
1. 6. 2022 je provoz domovinek opět obnoven
a nebylo nutno žádat Moravskoslezský kraj
o delší termín přerušení.“

Vytvoření edukační místnosti si vynutilo
stěhování zázemí pracovníků SSSmK i změnu
ordinace. Radnice připravuje navazující pro-
jekt, který se týká dobudování zázemí pro za-
městnance SSSmK. 

„Nový projekt vyplynul ze situace. Druhá
etapa vyžaduje stavební úpravy jako vybudo-
vání šaten pro ženy a muže v suterénu, s tím
spojené obklady a sociální zařízení. Budoucí
ordinaci čekají stavební práce v podobě vy-
budování čekárny pro pacienty, ordinace sa-
motné, nové dlažby, vybourání umakartového
jádra, stavba nového zděného sociálního za-
řízení, nové podlahové krytiny apod. Celkový
rozpočet prozatím počítá s částkou 1,3 mili-
onu korun. Kolik druhá etapa bude stát, bude
jasné až po veřejné soutěži, která bude vyhlá-
šena v červnu,“ nastínil další plány, které jsou
vyvolány první etapou, vedoucí odboru roz-
voje města.

Domovinky prošly rekonstrukcí, nyní...Pr myslovka usiluje o otev ení nového maturitního...
(Dokončení ze strany 1)
„To už samozřejmě budeme muset na pří-

pravách intenzivně pracovat, abychom stihli
obor představit potenciálním žákům, kteří by
na něj podávali přihlášku v březnu 2023,“ upřes-
nil Jiří Pištecký.

Vznik nového oboru má podporu zdejší rad-
nice a kvitují jej také podniky v okolí. „Firmy
nám potvrzují, že o absolventy takto zaměře-
ného oboru mají zájem a mají pro ně uplatnění.
V naší blízkosti se má budovat i velké poštovní
a armádní logistické centrum, strach o uplatnění
absolventů proto nemám. Z pozice města zase
chceme dát místním dívkám možnost, aby
mohly v Kopřivnici pokračovat na střední škole
a nemusely odcházet jinam. Tuto aktivitu velmi
oceňují i sportovní kluby, které by tak nemusely
přicházet o nadějné talenty, které často s pře-
chodem na střední školy mimo Kopřivnici mění
i klubovou příslušnost,“ říká René Lakomý, kop-
řivnický místostarosta odpovědný mimo jiné za
oblast školství, s tím, že se chce osobně zasadit
o to, aby k otevření nového maturitního oboru

na zdejší střední škole skutečně došlo.
Argumentem pro vznik oboru jsou i výsledky

dotazníkového šetření, které bylo realizováno
mezi 458 žáky sedmých a osmých tříd kopřiv-
nických základních škol. „Máme zpětnou vazbu
bezmála od 93 % oslovených žáků a víme, že
bezmála polovina z nich má zájem právě o stu-
dium na střední odborné škole. Nechceme za-
sahovat do oblastí jiných středních škol, nabídka
bude zaměřena především na žáky a žákyně
z Kopřivnice, Štramberka a obcí v okolí, jejichž
starostové myšlenku akreditaci oboru rovněž
podpořili,“ doplnil René Lakomý.

V tuto chvíli se na kopřivnické střední škole
aktivně pracuje na přípravě pro akreditaci jed-
noho již zmíněného oboru. Z dlouhodobějších
úvah školy pak figuruje také možnost zřízení
oboru průmyslová ekologie nebo pedagogic-
kého lycea. Pokud se obor logistika a finanční
služby v nabídce školy uchytí a bude o něj zájem,
je možné v budoucnu uvažovat i o zřízení te-
maticky navazujícího oboru na vyšší odborné
škole.
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Policisté z Kopřivnice sdělili podezření ze spáchání přečinu
krádeže 35letému muži z Příbramska, který dle všech skuteč-
ností chvíli před 17. hodinou 16. května využil v prostorách
kulturního domu chvilkové nepozornosti 70leté  ženy a odcizil
jí volně odložený mobilní telefon v hodnotě 2 tisíc korun. Dů-
slednou lustrací v dostupných evidencích a dalšími proces-
ními úkony bylo prokázáno, že se u výše uvedeného 35letého
muže jedná o recidivu, poněvadž byl v posledních třech letech
pravomocně odsouzen a potrestán rozsudky Okresního soudu
v Benešově a Obvodního soudu pro Prahu 1 k nepodmíně-
nému trestu odnětí svobody v délce 10 měsíců, který vykonal
v létě roku 2021. Celá záležitost je nadále v prověřování ze
strany kopřivnických policistů a novojičínských kriminalistů.

V době mezi 22. hodinou 16. května a 9. hodinou
17. května se neznámý pachatel na ulici Husově vloupal do
zmrzlinového stánku, ze kterého odcizil plechovou pokladnu
s finančními prostředky na hotovosti, a způsobil tak celkovou
hmotnou škodu na majetku ve výši bezmála 15 tisíc korun.
Tuto trestnou činnost majetkového charakteru nyní prověřují
policisté z Obvodního oddělení v Kopřivnici. 

STÍNY

Automobilce Tatra schází pracovní síla. V dalších měsících chce realizovat masivní nábor zaměst-
nanců a přijmout až 500 lidí.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tatra rozjela hromadný nábor, do konce prázdnin chce získat 500 nových zam stnanc
Kopřivnice (dam) – Tatra Trucks,

ale i další firmy působící v areálu
kopřivnické automobilky potřebují
nové zaměstnance pro pokrytí zvy-
šující se poptávky po své produkci.
V dohledné době chtějí automobilka,
stejně jako společnosti Tawesco,
Tatra Metalurgie a Tatra Defence Ve-
hicle nabrat až 500 zaměstnanců.
Zhruba 300 by mělo skončit v sa-
motné Tatře, což představuje navý-
šení stávajícího personálu zhruba
o čtvrtinu. Zbylých 200 lidí by si měly
rozdělit další zmíněné podniky.

Asi polovinu z 500 poptávaných
zaměstnanců mají tvořit kvalifiko-
vaní obráběči kovů, automechanici,
lakýrníci, elektromechanici, konstru-
ktéři a programátoři. Zbytek by pak
mohl nastoupit na pozice ve výrobě
i logistice bez zvláštní kvalifikace

a firma si je sama zaučí.
Získat tolik nových pracovníků

v situaci, kdy je nezaměstnanost v re-
gionu pod třemi procenty, bude ná-
ročný úkol. Kromě poměrně rozsáhlé
náborové kampaně Tatra podle své
personální ředitelky Natálie Linhar-
tové spoléhá na svou jinakost. „Ne-
vyrábíme velké série, naopak se sou-
středíme na speciály a práce u nás je
různorodá. Lidé zde proto nepracují
na linkách, nevykonávají stereotypní
činnost pořád dokola, jejich práce je
mnohem pestřejší. Kdo nemá po-
třebnou kvalifikaci, toho zaučíme.
Také nabízíme lidem něco navíc, na-
příklad možnost jízd na polygonu,
návštěvy muzea, jízdy Slovenskou
strelou a další netradiční benefity. Sá-
zíme rovněž na určitý patriotismus.
Tatra je jediná tuzemská automo-

bilka s českými vlastníky. Navíc ús-
pěšná. Nedávno jsme slavnostně
představili desetitisící tatrovku vyro-
benou pod českými majiteli. To je
jasný důkaz, že Tatra jede a má bu-
doucnost,“ říká šéja tatrováckých
personalistů. Sama ale připouští, že
její tým čeká náročný úkol, zvlášť
když naplněné stavy by firma ráda
měla do konce prázdnin. „Rozhodli
jsme se jít cestou synergie. Navzájem
si s firmami v areálu vypomůžeme.
Budeme koordinovat své aktivity tak,
abychom si nepřetahovali lidi, a na-
opak si budeme mezi sebou aktivně
doporučovat zájemce, které ne-
umíme v konkrétní firmě využít
sami. Sehnat dnes v našem kraji 500
nových zaměstnanců je náročný
úkol. Věřím ale, že jej společně zvlád-
neme,“ doplňuje Natálie Linhartová.

Je ale zřejmé, že na získání pěti set
nových zaměstnanců nebude nej-
bližší okolí stačit. Firmy se prý sice
primárně rozhlíží po českém pracov-
ním trhu, ale vzhledem k poloze Ko-
přivnice a relativní blízkosti hranic
s Polskem a Slovenskem, kde navíc
netvoří zásadní problém jazyková
bariéra, se logicky poohlédnou i tam.
V minulých měsících Tatra nabídla
uplatnění i některým Ukrajincům,
kteří do České republiky přišli v sou-
vislosti s válečným konfliktem, a něk-
teří z nich vykonávají i vysoce kvali-
fikovanou práci. Vzhledem k rozsahu
zamýšleného navyšování personálu
se automobilka bude muset poroz-
hlédnout i dál než jen k nejbližším
sousedům. „Tatra již nyní úspěšně
zaměstnává řadu zaměstnanců růz-
ných národností a vzhledem k cel-

kovému nedostatku pracovní síly
v České republice budeme jistě hle-
dat i ve vzdálenějších zemích.
Zkrátka, rádi budeme spolupracovat
s těmi, kteří chtějí pracovat a učit se
novým věcem, i když budou ze za-
hraničí. U Čechů je samozřejmě vý-
hodou, že u nich lze předpokládat
hrdost na Tatru jako národní
značku,“ míní Natálie Linhartová.

Podle vyjádření personální ředi-
telky chce Tatra Trucks sázet přede-
vším na získání nových kmenových
zaměstnanců. „Nicméně máme
dobré zkušenosti i s agenturními za-
městnanci, takže vidíme současný
nábor jako příležitost jak pro zá-
jemce o zaměstnání, tak pro agen-
tury práce, které mohou s náborem
vypomoci,“ uzavřela Natálie Linhar-
tová.

Par ík na ulici P. Nerudy byl revitalizován
Kopřivnice (hod) – Jedním z návrhů Ko-

projektů, který vloni postoupil do veřejného
hlasování, byl návrh na revitalizaci parčíku na
ulici Pabla Nerudy. 

„Komise Zdravého města doporučila, že
by bylo vhodné dva konkrétní návrhy v příštím
roce realizovat také, alespoň z prostředků
běžné údržby příslušných odborů města.
Tento postup jsme zvolili i o rok dřív, kdy jsme
nechali zrealizovat workoutové hřiště v areálu
Vlčovjanu a hřiště s herními prvky v Mniší.
Tentokrát jsme vybrali parčík a úpravu hřiště
Na Luhách,“ uvedl místostarosta René La-
komý, který je garantem Zdravého města. 

Na realizaci úpravy parčíku na ulici Pabla
Nerudy se podílely dva odbory města. „V parku
se zatím dělaly udržovací řezy jasanů a třešně.
Vyčistil se nepořádek od kolejí. Ještě se ořezal
javor, jehož větve zasahovaly na jiný poze-
mek,“ okomentoval práce Jan Habr, správce
zeleně na radnici, a dodal, že se ještě plánuje

vznik kuličkovníku v místech, kde bylo pů-
vodní ohniště. „Bude obdobný, jako je na Ko-
reji v parku mezi ulicemi Pionýrskou a Sado-
vou, ale bude menší. Byl zde totiž požadavek
mateřské školky, která by se ráda na procház-
kách něčím zabavila. Kuličkovník bude záro-
veň stůl a herní prvek,“ upřesnil správce ze-
leně.

Pracovníci společnosti Slumeko na poža-
davek odboru majetku města v rámci man-
dátní smlouvy provedli terénní úpravy.
„Z chodníků, které byly ze sypaného kame-
niva, jsme odstranili pěticentimetrovou vrstvu
původního kameniva a dosypali jemnější
frakcí pro příjemnější chůzi. Očistili jsme ob-
rubníky od mechu a vyměnili tam, kde byly
zničeny. Dále jsme přidali nový odpadkový
koš a koš na psí exkrementy. Do parku byly
odborem majetku města objednány také nové
lavičky,“ přiblížila práce Dagmar Šmiřáková,
pracovnice společnosti Slumeko. 

Koupališt  je p ipraveno na sezonu, otev e v závislosti na po así
Kopřivnice (hod) – Kopřivnické kou-

paliště mělo zahájit sezonu v závislosti na
počasí od 1. června. Napouštět vodu do
bazénových van začali pracovníci Správy
sportovišť Kopřivnice ve středu 25. května. 

Samotná příprava na sezonu začala
podstatně dřív. V dubnu byl odstraněn to-
bogán, který byl v provozu od roku 1995
a který nevyhovoval předpisům. V rámci
přípravných prací byly provedeny nátěry
van pro plavce i neplavce a také proběhlo
malování v obslužné budově, kde je letní
bar, převlékárny a toalety, a vyměněn byl
křemičitý písek na beach hřišti. „Snad se
brzy dočkáme rekonstrukce koupaliště.
Z hlediska potřeb občanů města a jejich
možností trávení volného času si myslím,
že by to byl vítaný krok,“ doufá Pavel Vy-
škovský, ředitel Správy sportovišť Kopřiv-
nice. 

Stávající herní prvek v podobě pirátské

lodi, určené pro menší děti, doplní dva
nové vodní herní prvky – vodní trampolína
a nafukovací banán. „Trampolína má
v průměru tak 2,5 metru a banán asi
3 metry. Umístěny budou pravděpodobně
v bazénu pro neplavce, ale ještě trochu
bojujeme s minimální hloubkou. Je zde
také možnost umístit atrakce do bazénu
pro plavce a prostor ohraničit,“ upřesnil
Pavel Vyškovský.

Součástí přípravy na zahájení nové se-
zony je také výměna oplocení areálu. Plot
byl totiž ve velmi špatném stavu a zejména
v prostoru mezi letním stadionem a kou-
palištěm v podstatě netvořil překážku pro
ty, kdo se chtěli koupat bez zaplacení. Vy-
měněno bylo nejen 230 metrů pletiva, ale
také valná většina plotních sloupků. Nová
je také brána do areálu a klasický 175 cen-
timetrů vysoký plot nahradil nízký plůtek
oddělující bazény od slunící louky a res-

taurace. Materiál na výměnu plotu přišel
na 72 tisíc korun, plot vybudovali přímo
zaměstnanci správy sportovišť.

Koupaliště bude v pozvolna začínající
sezoně otevřeno v závislosti na počasí
denně od 9 do 20 hodin až do konce srpna.
Ceny zůstávají stejné jako vloni. Dospělý
za celodenní vstup zaplatí 65 korun, dítě
do 15 let 45 korun a za rodinné vstupné
(2 dospělí a 1 dítě) je to 130 korun. Odpo-
lední koupání (od 13 hodin) přijde dospě-
lého na 55, dítě 40 a rodinu 110 korun.
Cena večerního koupání od 18 hodin je
jednotná a činí 30 korun.

Zatímco vloni byl o letních prázdni-
nách v provozu i krytý bazén, letos tomu
tak nebude. „Krytý bazén nyní bude fun-
govat do konce června, znovuotevření se
předpokládá v druhé polovině srpna. Dů-
vodem je rekonstrukce osvětlení a pod-
hledů,“ podotkl Pavel Vyškovský.

P i jarním išt ní muselo být odtaženo 93 aut
Kopřivnice (hod) – Letos

bylo při jarním čištění komu-
nikací a parkovišť odtaženo té-
měř sto aut, jejichž majitelé ne-
respektovali dopravní značení. 

I když na čištění komuni-
kací a přilehlých parkovišť po
zimě jsou řidiči informováni
dopravním značením nejméně
7 dní před plánovaným termí-
nem přechodným dopravním
značením, rozhlasem, Face-
bookem, výlepem oznámení
na vchodových dveřích byto-
vých domů i prostřednictvím
dalších médií, mnoho řidičů to
nerespektuje a své vozidlo ne-
přeparkuje. 

„Letos muselo být odta-
ženo 93 vozidel. Vloni byla si-
tuace ještě horší, neboť Slu-
meko odtáhlo 108 aut,“ uvedla

Pavlína Tobiášová z odboru
majetku města. Nejméně od-
tažených aut bylo v roce 2019,
kdy jich bylo 86, o rok později
bylo při čištění odtaženo 99 vo-
zidel. 

Za odtah svého vozidla
musí jeho majitel městu uhra-
dit náklady. Za započatý odtah,
tedy za příjezd odtahového vo-
zidla je stanoven poplatek ve
výši 400 korun, za neúplný od-
tah, kdy dojde k zahájení
úkonů s odtahem vozidla spo-
jených, uhradí majitel vozidla
800 Kč. Za odtažení vozidla do
areálu Slumeka se platí 1 130
korun a za dvojitý odtah, tedy
odtažení vozidla a jeho zpětný
dovoz po úklidu na původní
místo, zaplatí jeho majitel
2 180 korun. 

„V průběhu letošního
úklidu bylo provedeno celkem
52 dvojitých odtahů. V ostat-
ních případech šlo buď o za-
počatý, nebo neúplný odtah,
kdy majitelé stačili přiběhnout
k vozidlu v době jeho přípravy
k odvozu, nebo si ho vyzvedli
na parkovišti ve Slumeku. Na
nákladech za odtah tak bylo
vybráno víc jak 155 tisíc ko-
run,“ upřesnila Pavlína Tobiá-
šová.

Za nerespektování doprav-
ních značek museli majitelé
odtažených vozidel uhradit
ještě pokutu. „Během bloko-
vého čištění bylo na odtazích
vybráno celkem 16 100 korun,“
uvedla Lenka Janíková, zástup-
kyně velitele kopřivnických
městských strážníků.

Na farmá ském trhu se budou sbírat brýle i kola
Kopřivnice (hod) – Za týden proběhne

v parku E. Beneše druhý farmářský trh. Od 9 do
16 hodin si lidé budou moci zakoupit produkty
od regionálních pěstitelů a výrobců. Jak už bývá
zvykem, součástí červnového trhu bude i osvě-
tový stan, jehož náplň budou tvořit jednak in-
formace o místních novinkách z oblasti třídění,
tak hravou formou podaná osvěta o globálních
tématech a důsledcích plynoucích z našeho
konzumního způsobu života.

„Navazujeme na tradici z minulých let, kdy
jsme se snažili nejen v rámci projektu Kopřiv-
nický GLOBUS o vzdělávání veřejnosti o globál-
ních problémech, jejichž kořeny sahají mnohdy
až na naši místní úroveň. Na přípravě letošního
obsahu spolupracujeme s neziskovou organi-
zací STROMOV. Věřím proto, že se můžeme těšit
na zábavnou i poučnou formu nejen pro děti,
ale i dospělé.“ uvedla Ivana Holubová, koordi-
nátorka Zdravého města a místní Agendy 21,
která dodala, že „globální stan je součástí pro-
jektu Kopřivnická trvalka spolufinancovaného
z dotace Moravskoslezského kraje.“

Radnice zároveň pokračuje ve sběru brýlí

i kol pro Afriku. „Stále platí, že kola je možné
bezplatně odevzdávat po celý rok ve sběrném
dvoře na ulici Panské. Pro ty, kteří však nemo-
hou kolo na sběrný dvůr dopravit, nabízíme
možnost jeho odevzdání v průběhu konání far-
mářského trhu u bývalé kolárny Tatry. Brýle di-
optrické i sluneční s obalem i bez mohou lidé
nosit přímo do osvětového stanu. Novinkou ale
je, že již nebudeme vyhlašovat časově ohrani-
čené sbírky brýlí, ale stejně jako u kol zavádíme
stálá sběrná místa, kde je občané mohou nosit
po celý rok. Těmi budou informace městského
úřadu a městská knihovna včetně jejich pobo-
ček, jak tomu bývalo v průběhu jednorázově vy-
hlašovaných sbírek,“ upřesnila Ivana Holubová.

Součástí osvětového stanu budou i infor-
mace o tom, které komodity z domovního od-
padu se třídí, aby mohly být použity pro další
zpracování. „Informovat budeme o nových kon-
tejnerech na sběr textilu a budou představeny
také novinky z oblasti odpadového hospodář-
ství,“ přiblížila další z aktivit Lucie Kubalcová,
vedoucí oddělení technické ochrany životního
prostředí.
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Součástí programu sobotního MNDL Festu bude i vystoupení zpěváka a herce Martina Kyšper-
ského, který sólově zahraje známé skladby své kapely Květy.       FOTO: ARCHIV ŽIVÁ MANDALA

Simonová s Filipovskou budou

vzpomínat na Zlatá šedesátá
Kopřivnice (dam) – Víc než vydatnou porci české populární

hudby především ze šedesátých let minulého století nabídne
v neděli 5. června na půdě kopřivnického kulturního domu pro-
gram nazvaný Legendy taneční hudby aneb Zlatá šedesátá. Or-
ganizátoři slibují příchozím bezmála čtyři hodiny zábavy. Gala-
koncert, který začne v 16 hodin, by totiž měl skončit až před
osmou večer. „Zazní ty největší hity z let šedesátých. Na programu
jsou písně z repertoáru Karla Gotta, Karla Hály, Yvetty Simonové,
Milana Chladila, Marty Kubišové, Evy Olmerové, Judity Čeřovské
a řady dalších populárních a legendárních hvězd tohoto období,“
říká Pavel Hanzelka, který program spolupřipravil a bude jím
provázet. 

V úvodním bloku příborský Orchestr Zdeňka Pukovce spo-
lečně se zpěvačkou Lenkou Krompolcovou a zpěvákem Martinem
Fryntou uvedou několik písní z přelomu 50. a 60. let minulého
století, pak už dostanou prostor speciální hosté, kterými budou
dvě známé zpěvačky zmiňované éry, Yveta Simonová a Pavlína
Filipovská. Každá z dam má i přes svůj věk připravený zhruba
padesátiminutový program. Zpěv svých největších hitů na half-
playback budou prokládat povídáním s moderátorem večera
o svých hudebních kariérách i životních osudech. Pavlína Fili-
povská si pak na závěr své produkce jednu ze svých nejslavnějších
písní, hit Včera neděle byla autorské dvojice Suchý-Šlitr, zazpívá
s živým doprovodem příborského orchestru. Ten následně znovu
ovládne pódium a bude opět publikum bavit víc než půl století
starou muzikou.

Sobotní MNDL Fest p edznamená ambientní koncert manžel  Havlových
Kopřivnice (dam) – S nezanedba-

telnou nabídkou alternativní kultury
přichází na nadcházející víkend Živá
Mandala, která se po letech vrací k již
vyzkoušené myšlence menšího festi-
valu přímo v centru města. Letošní
MNDL Fest nabídne především mu-
ziku, chybět ale nebude ani divadelní
představení nebo vernisáž fotek.

Samotnému festivalu bude před-
cházet páteční koncert Ireny a Vojtě-
cha Havlových. Hudební událost,
která se měla uskutečnit už před víc
jak půl rokem, ale kvůli covidové si-
tuaci byla v listopadu odložena, pro-
běhne v klubovém prostoru vzniklém
za oponou na jevišti Katolického
domu v Kopřivnici.

Havlovi patří k nejvýznamnějším
osobnostem české hudební alterna-
tivní scény. Začínali v polovině 80. let
v experimentální formaci Capella An-
tiqua e Moderna, kde s nevšedním
pojetím skladebných technik a inter-

pretačních postupů zpracovávali
evropskou klasickou hudbu. Jsou
známí jako multiinstrumentalisté, ale
proslavila je především hra na rene-
sanční strunný nástroj viola de
gamba. Havlovi mají na svém kontě
14 autorských desek a na mnoha dal-
ších spolupracovali. Jejich hudba zní
ve filmech i divadelních a tanečních
představeních. Přestože řadu let kon-
certují v tuzemsku i v zahraničí, do
povědomí širšího publika se dvojice
dostala vlastně až vloni, kdy jim na
malém holandském labelu Melody As
Truth vyšla deska, která se několik
týdnů držela na špičce prestižního
světového žebříčku. Právě bilanční al-
bum ‘Melodies in the Sand’ obsahu-
jící mimo jiné i skladby ze sou-
ndtracků k filmům Václava Kadrnky
Zpráva o záchraně mrtvého a Křižá-
ček, Havlovi představí i v Kopřivnici.
Festivalový warm-up je v plánu v pá-
tek 3. června od 20 hodin.

Sobotní program MNDL Festu
začne v 16 hodin v Galerii Galaxie
v sadu E. Beneše vernisáží fotek Ja-
kuba Dobrovolného, který před pár
lety začal svým fotoaparátem zazna-
menávat atmosféru koncertů pořá-
daných pod hlavičkou Mandaly. Vý-
běr z toho, co nafotil nyní mladý
autor, který je v civilu sládkem míst-
ního pivovaru, představí na výstavě
nazvané Když nevařím pivo, fotím
koncerty.

Následně by se program měl pře-
sunout do exteriéru a proběhne kon-
cert Tomáše Háčka, který zahraje pár
svých písniček jen tak akusticky se
svou harmonikou.

Pak si o pozornost návštěvníků
festivalu řekne Divadlo AUT s autor-
ským představením Susedi, se sondou
do života na maloměstě, polemikou
o stereotypech, novotách a osobním
prostoru. Hru, kterou napsala a reží-
rovala Barbora Hubáčková, nacvičil

soubor divadelních amatérů při pra-
videlných zkouškách v komunitním
centru Věžička v Rybí a minulý týden
svou prvotinu předvedli na jednaše-
desátém ročníku Šrámkova Písku.
Kopřivnická repríza představení je
plánována na 17. hodinu.

Od šesti už by měl hrát Martin E.
Kyšperský. Zpěvák, textař, skladatel
a herec je známý především jako
frontman brněnské alternativní le-
gendy Květy. Tentokrát ale držitel čtyř
Andělů zahraje známé písničky Květů
bez kapely za zády. Pořadatelé slibují
výrazně jiný zážitek a přitom zacho-
vání původní intenzity skladeb.

Po dvacáté hodině by se už kon-
certní dění mělo přesunout do inte-
riéru Galaxie, který bude trojlístku při-
pravených klubových koncertů více
slušet. Jako první přijde na řadu br-
něnská post-punková kapela Sinks,
která ve své muzice kombinuje mini-
malisticky výbušné pojetí instrumen-

tálních pasáží s nevybíravě expresiv-
ním vokálním projevem.

V jednadvacet hodin by měl být
na řadě rožnovský muzikant, který si
říká Ctib a působí nejen ve formaci
Chorobopop, ale věnuje se i sólovému
projektu. Začínal s akustickou kyta-
rou, zhruba v roce 2015 do svých
songů přidal bicí automat a zrodil se
styl, kterému říká discoegopunk. Ob-
vyklé punkové nástrojové obsazení
sice nahrazuje elektronika, a přestože
má punkovou naléhavost, vybízí spíše
k tanci.

Závěr bude patřit kapele Pacino.
Trio má za sebou turné s At Bona Fide,
během kterého se zastavili v Rakou-
sku, Francii, Německu a Polsku. Pa-
cino se nestydí za chytlavé melodie,
ale přitom oběma nohama stojí
v hardcorových klubech. Texty, které
si často vystačí s poetickou zkratkou,
hledají naději v zoufalství a odvahu
ve strachu.

Fojtství obsadí díla

mladých um lc
Kopřivnice (dam) – Víc než

stovka prací žáků výtvarných oborů
z patnácti ZUŠ z celého Moravsko-
slezského kraje bude od pátku 3.
června k vidění ve výstavním pro-
storu Muzea Fojtství. Kopřivnice
poprvé hostí výstavu soutěžní pře-
hlídky pořádané organizací Múza
sdružující všechny základní umě-
lecké školy kraje. Kromě převláda-
jících maleb a kreseb je na výstavě
i několik prostorových prací ,větši-
nou spíš od zkušenějších mladých
výtvarníků ve věku okolo patnácti
let. „Přihlášení tvůrci měli letos po-
měrně náročné téma související
s blížícím se předsednictvím České
republiky Evropské unii. Měli totiž
ve svých dílech vyjádřit, jak by měla
Evropa vypadat v roce 2050, a výs-
ledky jsou zajímavé. Zachycují spíš
pocity z budoucnosti než nějaké
popisné futuristické vize,“ říká Zde-
něk Babinec, ředitel místní ZUŠ
Z. Buriana.

Na ZUŠ zahrají u itelé z kraje
Kopřivnice (dam) – Koncertní sál zdejší ZUŠ Z. Buriana

bude v pátek 3. června od půl šesté večer hostit hudební pro-
gram připravený  pedagogy z vybraných škol Moravskoslez-
ského kraje. V programu se představí učitelé z Háje ve Slezsku,
Ostravy, Jablunkova, Českého Těšína a hostitelská škola chystá
hned dvě vystoupení. Nejprve se představí komorní soubor
pedagogů s Bockovým Šumařem na střeše a následně čtyři
učitelé klavíru zahrají Jambalayu, skladbu Eugenie Rocherolle
pro dva klavíry a osm rukou. Koncert začíná v 17.30 a je pří-
stupný veřejnosti.

Kino nabídne dokument

o tajemných impresionistech
Kopřivnice (dam) – V ne-

děli 5. června dostane v rámci
cyklu Umění v kině prostor po
delší době opět výtvarné
umění. Kino Kopřivnice láká
od půl páté na projekci ital-
ského dokumentu Tajemní
impresionisté. Inspirací pro
vznik filmu byla výjimečná vý-
stava, který se uskutečnila
v římském Palazzo Bonaparte
a na které se poprvé na jed-
nom místě objevilo víc než pět
desítek mistrovských impresi-
onistických pláten, málo zná-
mých především pro to, že
jsou v soukromých sbírkách.
Na diváka čekají detailní zá-
běry i podrobné rozbory plá-
ten impresionistických super-
star, jako jsou Manet, Monet,
Cézanne nebo Renoir, ale i ne
tak známých představitelů to-
hoto uměleckého směru, jako

jsou Caillebotte, Signac, Sisley
a Berthe Morisot. Právě na je-
jich dílech kurátorky Claire
Durand-Ruel a Marriane Ma-
thieu vysvětlují, jak impresi-
onisté přemýšleli, jaké použí-
vali barvy, jakými metodami
se snažili ve svých oborech za-
chytit světlo i nálady a jaké
kroky a experimenty vedly až
k revoluci v moderním výtvar-
ném umění, o kterou se zprvu
vysmívaní a opovrhovaní
umělci zasloužili. Film, který
měl premiéru v srpnu roku
2020, věnuje poměrně velkou
pozornost samotnému řím-
skému Palazzo Bonaparte,
který se právě kvůli prezentaci
výjimečné impresionistické
výstavy otevřel veřejnosti vů-
bec poprvé. Devadesátiminu-
tový dokument je dílem ital-
ské režisérky Daniele Pini.

Designér Ji í Španihel bude vystavovat ve dvou muzeích
Kopřivnice (dam) – Velkou profilovou

výstavu zahájí o nadcházejícím víkendu
v Kopřivnici designér Jiří Španihel.
Tvůrce, který se ve svém studiu Descent
specializuje především na průmyslový
design a je úzce propojen i se značkou
Tatra, bude vystavovat v obou místních
muzeích automobilky. 

„Inspiroval mě prostor nového mu-
zea nákladních automobilů, ale když
jsem začal výstavu připravovat, řekl jsem
si, že by nebylo úplně spravedlivé, abych
pominul i druhé muzeum, kde jsou navíc
k dispozici taky zajímavé prostory. Takže
když jsem si ověřil, že je to technicky i or-
ganizačně zvládnutelné, rozhodl jsem se
výstavu uspořádat jak v Muzeu náklad-
ních automobilů Tatra, tak v Technickém
muzeu Tatry,“ říká Jiří Španihel. Obě části

expozice se podle jeho slov doplňují
a částečně na sebe navazují. V každé ale
návštěvník najde něco jiného a zároveň
je jedno, kterou část výstavy uvidí jako
první. „V muzeu nákladních automobilů
samozřejmě prezentujeme spolupráci
v této oblasti, ve druhém muzeu logicky
návštěvníci najdou věci, které se týkají
mé práce na osobních tatrovkách,“ pro-
zradil Jiří Španihel. 

V obou muzeích se pak chystá pre-
zentovat návrhy výrobků pro jiná prů-
myslová odvětví, od vlakových interiérů
a sedadel pro cestující, přes oceňovaná
nemocniční lůžka, porodní křesla nebo
návrh vířivky, zahradního nábytku až po
ukázky volnější tvorby, reprezentované
například realizací fontány ve foyaer
místního kulturního domu. „K vidění bu-

dou studie, skici, modely, ale díky vstříc-
nosti výrobních firem, se kterými spolu-
pracujeme, i hotové výrobky. Ta škála je
poměrně široká a myslím, že bude dobře
ilustrovat, jak o designu přemýšlím a jak
návrh vzniká. Pochopitelně nemůžeme
na výstavě prezentovat věci, které jsou
aktuálně v procesu vzniku. Takže vysta-
veny budou projekty, které se už povedlo
dotáhnout do fáze realizace, nebo na-
opak to, co nikdy nevznikne, což odka-
zuje i na název výstavy Vize a limity,“
uvedl Jiří Španihel.

Výstavu otevře vernisáž plánovaná na
sobotní 18. hodinu do muzea nákladních
automobilů, ale na její návštěvu bude
mít nejen místní publikum dostatek
času. Výstava totiž potrvá až do konce
letošního roku.

Cimbálovka Pramínky oslaví dvacet let k tem cédé ka
Zdá se, jako by to bylo včera, kdy jsme

se spolu s dalšími pěti malými muzikanty
sešli poprvé v sále kopřivnické Základní
umělecké školy Zdeňka Buriana. V tu
chvíli jsme zřejmě poprvé spatřili zblízka
cimbál a nemohli jsme tušit, co všechno
máme před sebou…  Ale voda běží a od
té doby uplynulo už téměř dvacet jedna
let. 

Postupně se k nám v krátkém čase při-
dávali další muzikanti a myslím, že mohu
říct za všechny, že hraní v cimbálovce Pra-
mínky se pro nás stalo láskou na celý život.
Svědčí o tom i to, že i když jsme dávno ab-
solvovali základní uměleckou školu a roz-
prchli se za studiem či prací různě po re-
publice, nebo dokonce zahraničí, vždycky
jsme si našli čas, abychom mohli být spolu
a oživovat další lidové písně i jiné skladby. 

Za to z velké části vděčíme našemu
dlouholetému uměleckému vedoucímu
Vladanu Jílkovi, který nás naučil základům
lidové hudby, seznámil nás s písničkami
nejen z našeho rodného Lašska, ale i z ji-
ných regionů včetně Slovenska, a svým
vedením nás vždy dokázal motivovat tak,
aby výsledek byl co nejlepší. 

Za těch dvacet let máme nastřádánu
pěknou sbírku muzikantských zážitků
a utkánu rozvětvenou síť muzikantských
přátelství. Jmenuji například doprovázení
valašské královny Jarmily Šulákové, vystu-
pování ve francouzském partnerském
městě Trappes, koncerty s japonským
triem klavíristky Yukiko Sawa či s chilsko-
estonsko-izraelským triem (Danube trio).
Za největší úspěchy považujeme první
místo v celostátním kole soutěže základ-

ních uměleckých škol v souborové hře li-
dových nástrojů v Kyjově (2009), cenu lau-
reát Mezinárodního folklorního festivalu
Strážnice (2015) nebo vydání CD Kaj puj-
děm? (2014) a CD Pověsti, povědačky
a jine dřysty (2016). 

Aktuálně pokračujeme v tvorbě již pár
let pod vedením cimbalistky Gabriely Tan-
nertové (Jílkové), která také hudebně
upravila většinu písní našeho nového,
v pořadí již třetího CD – V dobrym i zlym.
Máme z něj velkou radost a všechny vás
srdečně zveme na jeho křest spojený
s koncertem při příležitosti našeho dva-
cetiletého výročí. Budeme se na vás těšit
v sobotu 4. června 2022 v 17 hodin v sále
Katolického domu v Kopřivnici. 

Za CM Pramínky
Kristýna Hasserová
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KINO KOP IVNICE

Čt 2. – pá 3. června v 16.30 hodin ko-
medie ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot.
Populární kvarteto z ostravského Di-
vadla Mír se vůbec poprvé představí na
filmovém plátně ve zběsilé jízdě plné
nevyzpytatelných odboček a originál-
ních vtípků!

Čt 2. – pá 3. června v 19 hodin ko-
medie ČR Pánský klub. Terapie pro
„eroticky závislé“ svede dohromady ne-
sourodou pětici. Sezení výstředních
účastníků probíhají pod taktovkou psy-
choložky Lindy, které se terapie brzy vy-
mkne z rukou. Otěže přebírají samotní
„klienti“, setkání nabírají spád a rozjíždí
se mozaika neuvěřitelných příběhů.

So 4. – ne 5. června ve 14 hodin po-
hádka ČR Zakletá jeskyně. Pohádka vy-
práví pověst o zázračné jeskyni, v níž
jsou uloženy vzácné poklady. Je mezi
nimi i obyčejná sůl nebo drahokamy.
Ovšem toho, kdo by chtěl některý z nich
odnést, postihne dávná kletba.

So 4. června v 16.30 hodin akční USA
Doctor Strange v mnohovesmíru šílen-
ství. Marvel otevírá brány do paralelních
světů a dává do nich nahlédnout jako
nikdy předtím. Vydejte se do neznáma
s hrdinou, který za pomoci známých
i nových spojenců vstupuje do nebez-
pečných světů mnohovesmíru, aby se
utkal se záhadným soupeřem.

So 4. – ne 5. června v 19 hodin akční
USA Top Gun: Maverick. Kultovní film
v hlavní roli s Tomem Cruisem se po le-
tech dočkal pokračování. Maverick
k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce
tak, že se už roky brání povýšení. Po le-
tech se navíc setká se synem dávného
přítele, kterého ztratil v  misi. Maverick
musí dát pozor, aby mladého pilota ne-
potkal stejný osud jako jeho otce.

Po 6. června v 19 hodin dokument
ČR Osudová strela. Dokudrama o le-
gendě železnic Slovenské strele, vyro-
bené v roce 1936 v Tatře Kopřivnice, za-
chycuje nedávnou rekonstrukci vlaku
a také osudy jeho tvůrců, v čele s Jose-
fem Sousedíkem. Po projekci bude ná-
sledovat beseda s režisérem Martinem
Pátkem a Tomášem Sousedíkem, po-
tomkem vynálezce Josefa Sousedíka.

Út 7. června v 16 hodin komedie ČR
Kurz manželské touhy. Duchovní guru
Mazel razí teorii, že partnerské štěstí
stojí na maximální blízkosti obou part-
nerů, duševní i tělesné metodě pevného

objetí. Jenže kde končí objetí a začíná
škrcení? Hlavní otázka vztahové kome-
die pro lidi, kteří chtějí ve zdraví a lásce
přežít vlastní manželství.

Út 7. června v 19 hodin thriller USA
Mulholland drive. Mladá Betty přijíždí
do Hollywoodu se svým snem stát se fil-
movou hvězdou. V domě ale objeví zá-
hadnou brunetku se ztracenou pamětí.
Snímek z dílny Davida Lynche přichází
v nové digitálně restaurované podobě
u příležitosti 20. výročí od premiéry.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Čt 2. června v 19 hodin komedie
Žena za pultem 2. Vizionářská komedie
v podání ikonického dua Kaiser a Lábus
představuje spor zaryté komunistky Ji-
řiny a skeptické Hany, odehrávající se
v krámku o volebním víkendu. Ačkoliv
je téma (nejen) politiky tenký led, tady
nouze o zábavu nehrozí!

Ne 5. června v 16 hodin hudební va-
rieté Legendy taneční hudby, aneb
Zlatá šedesátá. Hudebně zábavný pro-
gram v podání Tanečního orchestru
Zdeňka Pukovce. Uslyšíte známé písně
Karla Gotta, Marty Kubišové a řady dal-
ších legendárních hvězd tohoto období.
Speciálními hosty koncertu budou
Yvetta Simonová a Pavlína Filipovská.

Ne 5. června v 16.30 hodin umění
v kině Tajemní impresionisté. Pět desí-
tek nikdy nespatřených mistrovských
děl poprvé na filmovém plátně odhaluje
tajemství umělců, jakými byli Manet,
Monet, Sisley nebo Signac (kinosál).

Ne 12. června v 10 hodin pohádka
pro děti Divadlo v batohu: Africká po-
hádka. Humorný a dobrodružný příběh
vypráví o lovci, který se vypravil lovit zví-
řátka do Afriky a udělal z buše málem
smetiště. Zvířátka se však nenechají
a lovci dají za vyučenou. Ten se s nimi
nejen spřátelí, ale také začne chránit pří-
rodu (kinosál).

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava: Výstava výtvar-
ného oboru První SZUŠ MIS music,

o. p. s., Kopřivnice. Přijďte si prohléd-
nout díla místních talentovaných mla-
dých umělců (do 23. června).

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

So 4. června v 17 hodin koncert
a křest alba V dobrym i zlym. Cimbálová
muzika Pramínky slaví 20 let na scéně
a zve všechny milovníky folkloru na vý-
roční koncert spojený s křestem nové
desky V dobrym i zlym. Více informací
na www.cmpraminky.cz.

So 11. června v 8–14 hodin Hudební
bazar. Nakupte nebo prodejte cokoli, co
souvisí s hudbou! Vinyly, CD, DVD, ná-
stroje, noty, stojany, zpěvníky či kazety.
Více informací na hudebni.bazar@cen-
trum.cz

GALERIE GALAXIE

Pá 3. – so 4. června multižánrový fes-
tival MNDL FEST. Kopřivnický kulturní
prostor žije i alternativní scénou, která
zavítá do galaxie městského parku. Pá-
teční warm-up v podání Ireny a Vojtěcha
Havlových, sobotní mix zahrnující kon-
certy Pacino, Ctib či Sinks, divadlo AUT
či vernisáž výstavy děl Jakuba Dobrovol-
ného. 

ŠTRAMBERK

Ne 5. června od 13 hodin zábavná
akce pro rodiny Svatodušní škvařenice
a dětský den. Výborná škvařenice z obří
pánve v Národním sadu za doprovodu
bohatého programu. Předvedou se děti
ze souboru Hejbásek, akrobati z DDM
a kouzelník. V zahradě ZŠ Štramberk
soutěže se Zuzajdou. K tanci a poslechu
hraje CM Slanina.

Pá 10. června ve 20 hodin divadlo
Na tý louce zelený. Premiéra operety
Járy Beneše, hraje DS Pod Věží Štram-
berk (Amfiteátr pod Starou věží).

So 11. června ve 20 hodin koncert
Nokturno pod věží. Koncert Lašského
dechového orchestru (Amfiteátr pod
Starou věží).

Když Mariannina manžela srazí auto, její svět se zhroutí.
Snaží se vyrovnat s jeho smrtí a nostalgicky si prohlíží soubory
v jeho notebooku. Zjistí, že její muž chodil na darknet a objeví
své jméno na seznamu osob, které mají být zabity. Chtěl ji
manžel chránit nebo si naopak objednal její vraždu? Román
Jsi na řadě je napínavý psychothriller, jehož autorkou je Holly
Seddon.

Thriller Doručovatelky je první z detektivních případů
s šéfinspektorem Kettem, který zůstal sám se třemi malými
dcerami poté, co mu unesli ženu. Ta je stále pohřešovaná a fakt,
že nedokázal případ jejího zmizení vyřešit, Ketta zlomí. Chce
začít znovu a stěhuje se na nové místo, ale i tam ho dohoní
případy sériových únosů. Autorem je britský spisovatel Alex
Smith.

Autobiografická kniha Hon na Escobara nás zavede do zá-
kulisí drogových kartelů a masivní operace na dopadení muže,
který se zdál být nedotknutelný. Agenti Steve Murphy a Javier
F. Peña byli odpovědni za jeho dopadení a nyní vzpomínají na
tyto bouřlivé události odehrávající se v 90. letech 20. století.

Milostný román odehrávající se na počátku 19. století v An-
glii vypráví o strastech lásky a nedůvěry. Marlowe Drake, vé-
voda z Thornfieldu, zjišťuje, že ani po devíti letech nemůže
zapomenout na polibek Olivie Norleyové ani na události, které
poté následovaly. Kdo by si chtěl brát vévodu je v pořadí 3. díl
ze série Dynastie vévodů, jehož autorkou je Sabrina Jeffries.

Román Malibu v plamenech se odehrává v roce 1983 a vy-
práví o čtyřech úspěšných sourozencích Rivových, kteří pořá-
dají svůj každoroční večírek na oslavu konce léta. Než ale
padne půlnoc, párty se vymkne kontrole a ráno pohltí sídlo
Rivových plameny. Autorka Taylor Jenkins Reid přináší pou-
tavý příběh o nezapomenutelné noci v životě jedné rodiny,
během které vyplula na povrch mnohá tajemství.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt
2. 6. 9–14, so 4. 6. 11–13, 14.30–20, ne 5. 6. 11–13, 14.30–20,
po 6. 6. 9–14, út 7. 6. 9–14, st 8. 6. 9–14, čt 9. 6. 9–14, so 11. 6.
11–13, 14.30–20, ne 12. 6. 11–13, 14.30–20 hodin 

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 4. 6. od 10 hod. FC Kopřivnice –
TJ Vendryně (25. kolo KS dorostu sk. B), od 11.15 hod. FC
Kopřivnice – FK Nový Jičín (25. kolo KP st. žáků), od 13 hod.
FC Kopřivnice – FK Nový Jičín (25. kolo KP st. žáků), od 17
hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol Ostravice (25. kolo I. B tř. sk.
D); LUBINA: čt 2. 6. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ Sokol
Kateřinice (9. kolo OS ml. přípravky sk. zlatá); pá 10. 6. od 17
hod. Spartak Lubina – Fotbal Fulnek (10. kolo OP st. žáků);
ŠTRAMBERK: so 4. 6. od 10 hod. FK Štramberk – FC Libhošť
(11. kolo OP ml. žáků sk. A), od 15 hod. FK Štramberk – Fotbal
Studénka (13. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); so 11. 6. od 17 hod.
FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ Děrné (26. kolo III. tř.
mužů); VLČOVICE: ne 5. 6. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší –
TJ Bystřice (25. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 4. 6. od 10 hod. KH ISMM Kopřivnice B – Sokol
Dřevohostice/SK Žeravice (4. kolo MSL mužů o 1.–4. místo)
– sportovní hala ZŠ E. Zátopka

KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 6. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 3. 6. 6–8,
16–21, so 4. 6. 10–21, ne 5. 6. 10–20, po 6. 6. 6–8, út 7. 6. 6–16,
18–21, st 8. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 6. 6–8, 12.30–14.30,
19–21, pá 10. 6. 6–8, 16–21, so 11. 6. 10–21, ne 12. 6. 10–20
hodin

MALÝ FOTBAL: so 4. 6. od 9 hod. 3. kolo Oblastního přeboru
– hřiště ZŠ dr. M. Horákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži

TENIS: so 4. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – SK Vitality Slezsko
(5. kolo OP dospělých sk. B) – tenisové kurty na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM

Vzpomínka na pana Jendu Matulu
Zamysleme se chvíli nad odkazem člověka, který celý

svůj život prožil v Lubině, nejprve v rodině pana učitele Bo-
humila Matuly, pak ve své vlastní, krásné rodině, kde se svou
ženou vychovali tři děti.

Jak jsem ho znal, byl vždy vnímavý k druhým lidem, pra-
coval pro blaho své rodiny, kterou miloval. Jeho životní
náplní byla také starost o místní Katolický dům, který ko-
munistický režim zabavil bez náhrady a který po roce 1989
pomáhal navrátit zpět jako spolkový dům, což se téměř po
čtyřiceti letech podařilo, díky konci totality u nás.

Společnost Katolického domu v Lubině tak mohla ko-
nečně obnovit svoji činnost. Jenda, společně se svým otcem
a dalšími členy společnosti měli na tom obrovskou zásluhu.

V roce 1995 mu zemřel tatínek, kterého komunisté, pro
jeho křesťanské přesvědčení, vyhodili již v padesátých letech
ze školství a poslali jej pracovat do lomu ve Štramberku. Tím
mu vzali jeho lásku podílet se na vzdělání mladé generace,
jelikož sám byl také hudebníkem, režisérem a písmákem,
s hlubokými znalostmi ve svém oboru.

Jenda pak po smrti tatínka převzal hlavní starost o Spo-
lečnost Katolického domu v Lubině, náplň činnosti, starost
o záležitosti Orla a další. Společnost se starala o dům s péčí
dobrého hospodáře, členové obětovali svůj osobní čas i pro-
středky na jeho opravy a zvelebení, nabízené programy při-
tahovaly občany z Lubiny i širšího okolí.

Pozemský život pana Jendy Matuly ukončila dlouhotr-
vající zákeřná nemoc 6. května 2022, následně za týden jsme
se s ním mohli rozloučit při obřadu v místním kostele sv.
Václava a u rodinného hrobu. Buď věčná čest jeho památce.

Je velmi smutné, že právě v této tragické době pro rodinu
a blízké si kopřivnický občan Ivan Telařík vyléval v Kopřiv-
nických novinách své zlosti týkající se záslužné dlouholeté
práce pana Jendy Matuly. Přeji mu, aby také jednou „prozřel“
a mírnil své city.                                                   Ing. Jaroslav Šula

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• hledám aktivního seniora
na nenáročnou práci v období
letních prázdnin. Více infor-
mací na tel. 607 670 093

BYTY

• Pronajmu byt 3+1 s lodžií
na ul. Lidické od 1. 9. 2022.
Bezbariérový dům, po revita-
lizaci, zateplený, okna
s trojskly, nový výtah. Vnitřní
vybavení původní, částečně
vybavený nábytkem – možno
ponechat. Nájem dohodou,
kauce. Tel. 608 959 695

• levně naviják se stojanem
pro bazénovou solární plach-
tu. Volitelná šířka 2,7–4,4 m.
Tel. 607 881 949
• levně mikrovlnku zn. Bi-
finett, objem 18 l, otočný talíř,
gril 1 300 W, mikrovlny 800 W,
rozmrazování, plně funkční.
Cena dohodou. Nabídněte.
Tel. 608 959 695
• autosedačku do 36 kg, na-
stavitelná dle výšky dítěte,
foto zašlu na e-mail, Cena 700
Kč. Tel. 739 351 999
• velké množství látek,
různé materiály a rozměry,
cena od 80 Kč/1 ks. Pošlu i po-

štou. Foto lze e-mailem.Ko-
přivnice. Tel. 736 289 677
• bílý 6ramenný svíčkový
lustr se zlatým zdobením,
cena 800 Kč, Kopřivnice. Foto
pošlu e-mailem. Tel. 736 289
677
• starší nepoškozenou bí-
lou předsíňovou sestavu, 5
dílů, foto pošlu e-mailem,
cena 1 000 Kč, Kopřivnice. Tel.
736 289 677

PRODÁM

Pátek 3. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 10. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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HÁZENÁ: muži (3. kolo MSL mužů o 1.-4. místo): SK Droždín
– KH ISMM Kopřivnice B 26:19; st. žáci (12. kolo MSL sk. II):
KH ISMM Kopřivnice B – TJ TŽ Třinec 28:13, – TJ Sokol Klim-
kovice 30:18.

FOTBAL: muži (24. kolo III. tř.): FK Štramberk/Spartak Lu-
bina – TJ Sokol Bludovice 1:0; ženy (18. kolo MSD sk. A): FC
Kopřivnice – TJ Slovan Ostrava 1:8; dorost (24. kolo KS sk.
B): TJ Lokomotiva Petrovice – FC Kopřivnice 1:14, FK Český
Těšín – FC Vlčovice–Mniší 5:3; st. žáci (24. kolo KP): FC Vře-
sina – FC Kopřivnice 7:1; st. žáci (8. kolo OP): Spartak Lubina
– TJ Sokol Ženklava/AFC Veřovice 1:4; st. žáci (21. a 22. kolo
3. tř. sk. A): FK Štramberk – NFC Lichnov 4:1, – TJ Mořkov
11:1; ml. žáci (24. kolo KP): FC Vřesina – FC Kopřivnice 0:0;
st. přípravka (12. kolo OS sk. A): Spartak Lubina – NFC Lich-
nov 4:8; ml. přípravka (8. kolo OS sk. zlatá): TJ Slavoj Jeseník
n. O. – Spartak Lubina 4:11; ml. přípravka (8. kolo OS sk.
bronzová): TJ Sokol Ženklava/FK Štramberk – TJ Tatran Ja-
kubčovice 11:20.

TENIS: dospělí (4. kolo OP sk. B): TC Třinec – TK Kopřivnice
6:3; dorost (4. kolo OS sk. C): TK Kopřivnice – Tenisklub7
Frýdek–Místek 7:2; st. žactvo (4. kolo OS 1. tř. sk. B): SK Vít-
kovice 1926–Ridera – TK Kopřivnice 9:0; ml. žactvo (4. kolo
OS 1. tř. sk.B): TK Zašová – TK Kopřivnice 4:5.

VÝSLEDKY
Štramberk (cab) – Ideální počasí pro-

vázelo běžce ve XLI. ročníku Štramberské
desítky, v pořadí šestém závodě Lašské bě-
žecké ligy, který se konal v sobotu 21.
května. Na start u štramberské sokolovny
se postavilo 80 vytrvalců.

Trať tohoto závodu je známá svou ná-
ročností. Vede od tělocvičny štramber-
ského Sokola k přehradě Kotouče, přes Li-
botín kolem kostela sv. Kateřiny směrem
k Dalasu, kolem „Očního“, s náročným vý-
během mezi zahrádkami pod Bílou horou,
následným seběhem na ulici Záhumenní
a poté dvoukilometrovým závěrečným
stoupákem kolem Palárny do cíle. Letoš-
ním vítězem se stal v čase 38:25 min. Milan

Vinklárek z AK E. Zátopka Kopřivnice, za
ním pak doběhli v totožném čase 39:04
první v kategorii muži 40–49 let David Mi-
kala, rovněž z AK EZ, a druhý v kategorii
muži 19–39 let Tomáš Valentík z Nového
Jičína. Mezi ženami vyhrála Magdalena
Drastichová z MK Seitl Ostrava (43:38
min.), vítězka kategorie žen 35–44 let.

Z dalších kopřivnických běžců se na
medailové pozice prosadili ještě Tomáš
Jurák z AK EZ, druhý mezi muži 40–49 let,
Petr Kahánek z Pohoda team Kopřivnice,
třetí v mužích od 60 let, Zuzana Hyvnarová
ze stejného týmu, která skončila třetí v ka-
tegorii žen 35–44 let, a druhé místo obsa-
dila v kategorii ženy od 45 let Kateřina Po-

lášková z AK EZ.
Výsledky kopřivnických běžců v 6. závodě

Lašské běžecké ligy 2022 Štramberská desítka
(XLI. ročník, 21. 5.): kategorie muži 19–39 let:
1. M. Vinklárek, 5. J. Kramoliš, 7. M. Pop (všichni
AK EZ Kopř.), 9. J. Šustek, 17. R. Dresler (oba
Kopř.), 20. J. Grill (Pomalé šípy Kopř.), 24. O. Pop
(Kopř.); kat. muži 40–49 let: 1. D. Mikala, 2. T.
Jurák (oba AK EZ); kat. muži 50–59 let: 4. D.
Hanke, 10. J. Štefek (oba AK EZ), 11. J. Bruger
(Kopř.), 13. M. Wisnar (Starfit Kopř.), 17. P. Slíva
(Pomalé šípy Kopř.); kat. muži od 60 let: 3. P. Ka-
hánek (Pohoda team Kopř.), 4. J. Strakoš (Tatra
Kopř.), 5. J. Kvita (AK EZ), 6. L. Richter (Pomalé
šípy Kopř.); kat. ženy 35–44 let: 3. Z. Hyvnarová
(Pohoda team Kopř.); kat. ženy od 45 let: 2.
K. Polášková (AK EZ), 5. M. Brugerová (Kopř.).

Lašská b žecká liga pokra ovala ve Štramberku

Velké ceny v šachu se zú astnilo 32 d tí
Kopřivnice (cab) – Celkem 31 žáků

místních základních škol a jeden z Masa-
rykova gymnázia Příbor se zúčastnili Velké
ceny Kopřivnice v šachu, kterou jako pře-
bor škol pořádal ve čtvrtek 20. května
v klubovně zimního stadionu Šachový
klub ASK Tatra Kopřivnice. Na prvních
třech místech se umístili chlapci ze starší
kategorie (6.–9. třída nebo příslušný ročník
gymnázia). Zvítězil se sedmi body Michael
Ulumbekov z kvarty příborského gymná-
zia, který hraje za kopřivnický šachový
klub. Druhé místo obsadil s 6 b. žák 8. třídy
ZŠ E. Zátopka Šimon Knesl a třetí skončil
s 5 b. žák 7. tř. stejné školy Jan Wojkowský.
V mladší kategorii vyhrál teprve druhák
ZŠ E. Zátopka Bruno Březina, který získal

4 b., stejně jako na druhé příčce, ale s men-
ším počtem pomocných bodů Tomáš Ze-
man z 5. tř. ZŠ 17. listopadu. Třetí skončil
další žák 2. tř. ZŠ EZ Vojtěch Frnka (3½ b.).
Turnaje se zúčastnil dokonce prvňáček
Matěj Bátory ze ZŠ EZ a vybojoval půl
bodu.

Výsledky přeboru škol jednotlivců v šachu
VC Kopřivnice (20. 5.): 1. M. Ulumbekov
(kvarta, Gymnázium Příbor) 7 b., 2. Š. Knesl (8.
tř., ZŠ E. Zátopka) 6 b., 3. J. Wojkowský (7. tř., ZŠ
EZ) 5 b., 4. A. Tereshchuk (9. tř., ZŠ dr. M. Horá-
kové) 5 b., 5. M. Popkov (7. tř., ZŠ dr. M. Horá-
kové) 5 b., 6. J. Žáček (7. tř., ZŠ dr. M. Horákové)
4½ b., 7. K. Kopel (7. tř., ZŠ 17. listopadu) 4½ b.,
8. J. Žárský (8. tř., ZŠ EZ) 4 b., 9. O. Martinák (8.
tř., ZŠ dr. M. Horákové) 4 b., 10. B. Březina (2.
tř., ZŠ EZ) 4 b., 11. T. Zeman (5. tř., ZŠ 17. listo-

padu) 4 b., 12. V. Barnáš (7. tř., ZŠ EZ) 4 b., 13. M.
Fojtík (7. tř., ZŠ 17. listopadu) 4 b., 14. R. Samek
(6. tř., ZŠ dr. M. Horákové) 3½ b., 15. L. Figalla
(6. tř., ZŠ dr. M. Horákové) 3½ b., 16. V. Frňka
(2. tř., ZŠ EZ) 3½ b., 17. J. Feilhauer (2. tř., ZŠ
EZ) 3½ b., 18. D. Hrnčár (5. tř., ZŠ EZ) 3½ b., 19.
Š. Troják (6. tř., ZŠ dr. M. Horákové) 3 b., 20. M.
Oborný (2. tř., ZŠ EZ) 3 b., 21. V. Hrubý (3. tř., ZŠ
17. listopadu) 3 b., 22. J. Hanzelka (2. tř., ZŠ EZ)
3 b., 23. I. Ostrovka (7. tř., ZŠ dr. M. Horákové) 3
b., 24. T. Pachomov (7. tř., ZŠ EZ) 3 b., 25. O. Pliš
(5. tř., ZŠ 17. listopadu) 2½ b., 26. V. Socha (3.
tř., ZŠ EZ) 2½ b., 27. M. Miroszka (3. tř., ZŠ EZ)
2½ b., 28. V. Kudělka (3. tř., ZŠ EZ) 2 b., 29. E.
Petrášová (5. tř., ZŠ EZ) 2 b., 30. M. Bilonoha (3.
tř., ZŠ 17. listopadu) 2 b., 31. M. Váňa (6. tř., ZŠ
17. listopadu) 1½ b., 32. M. Bátory (1. tř., ZŠ EZ)
½ b.

Krajský p ebor byl pro plavce úsp šný
Krnov, Nový Jičín (cab) – Pro někoho

byly jarní krajské přebory žactva v plavání
poslední šancí vylepšit si čas pro nomi-
naci na letní pohár či mistrovství ČR, pro
jiného to byl vrchol první poloviny se-
zony. Mladší žactvo závodilo v sobotu 21.
května v Krnově, starší v pátek 27. a v so-
botu 28. května v Novém Jičíně.

V mladší kategorii, tedy r. 2011–13,
měl plavecký klub SK Kopřivnice pouze
čtyři závodníky. „Tyto ročníky jsou po-
znamenané covidovými restrikcemi, pro-
blém s nižším počtem dětí je celoplošně,“
poznamenala kopřivnická trenérka Petra
Kahánková. Své první závody absolvovala
Zuzana Měhýšová, ostatní už zkušenosti
mají, lepší disciplíny však střídali s méně
povedenými. „Zuzana začala více tréno-
vat teprve v lednu a své první závody
zvládla skvěle. Radim Lacina se výkon-
nostně posunul ve znacích, musíme ale
zapracovat na technice u kraulů. Nicolasi
Schneiderkovi se závody spíše nevydařily,

i když technicky to nebylo špatné. Možná
to způsobila tréninková absence,“ oko-
mentovala výkony svých svěřenců tre-
nérka Kahánková. U Ondřeje Galii byl
předpoklad dobrého umístění, ale před
závodem byl nemocný. „I tak nebyl úplně
zdravý a poznamenalo to hlavně stome-
trové tratě. Na pohár desetiletých by mu
to však stačit asi mělo a do té doby se do-
léčí,“ dodala Kahánková.

Ve starším žactvu (chlapci r. 2008
a r. 2009/10) měla Kopřivnice početnější
zastoupení, celkem deset plavců, kteří
dohromady získali 29 medailových umí-
stění. „Já jsem se závody maximálně spo-
kojená, všem se povedly po technické
stránce i výkonnostně. Všichni si ve vět-
šině disciplín zlepšili osobáky, tak teď se
uvidí, kolika z nich to bude na mistrák
stačit,“ pěla chválu na své svěřence tre-
nérka Petra Kahánková. Trenér Jan Krysa
měl v této kategorii pouze jednoho plavce
a se čtyřmi osobními rekordy Matěje

Bortlíka byl spokojený.
Pro ostatní plavce z jeho skupiny byly

tyto závody doplňkové, protože již spa-
dají do juniorské kategorie (r. 2007 a dívky
r. 2008). „Michaele Babincové se povedla
hlavně stovka prsa, kde se zlepšila
o 6 s. Lucii Šenkeříkové se vydařila pře-
devším disciplína 200 Z a Amálii Dvořá-
kové zase 50 VZ. Nelly Sudová zlepšila
techniku, hlavně u kraulů. Adéla Kašpár-
ková na sobě hodně zapracovala a skvěle
zaplaval Jakub Kocurek, který měl velkou
radost z medailového umístění,“ zhod-
notil výkony juniorů Krysa.

Plavci účastnící se Jarního krajského pře-
boru žactva: mladší (Krnov, 21. 5.): r. 2011:
R. Lacina, Z. Měhýšová, N. Schneiderka;
r. 2012: O. Galia; starší (Nový Jičín (27.–28. 5.):
r. 2007: A. Kašpárková, J. Kocurek; r. 2008: M.
Babincová, M. Bortlík, A. Dvořáková, N. Su-
dová, L. Šenkeříková; r. 2009: K. Novák, D.
Šupa; r. 2010: K. Kašpárková, J. Kvita, K. La-
zebníčková, M. Richterová, J. Růžička, S. Rů-
žička, J. Zátopek.

vání. Velkou podporou pak
byla paní učitelka Martina Bíl-
ková ze ZŠ Lichnov, která od-
pískala 90 % zápasů. Děti ob-

držely medaile, poháry a ceny
do školy, a to díky finanční
podpoře města. Akce je vždy
protnuta komorním tónem,

děti z jednotlivých škol se již
znají a těší se zase na další roč-
ník,“ okomentovala turnaj ře-
ditelka ZŠ Lubina Iva Davidová.

Lubina (cab) – Potřetí
v řadě, i když s dvouletou pau-
zou, vyhrála Základní škola Lu-
bina domácí turnaj ve vybíjené
malotřídních škol s názvem
Lubinská střela, jehož osmý
ročník pořádala za účasti škol
z Mniší, Lichnova a Závišic ve
čtvrtek 26. května.

Každé družstvo bylo slo-
ženo z deseti chlapců a dívek
3.–5. třídy a dvou náhradníků.
Nejprve se školy utkaly mezi
sebou každá s každou, poté si
zahrály o 3. místo a o celkové
prvenství. To po dvou letech,
kdy kvůli pandemické situaci
nemohl turnaj proběhnout,
obhájili domácí, druhé místo
obsadily Závišice, třetí skončilo
Mniší a čtvrtý Lichnov. Zvláštní
cenu fair play obdržela ZŠ
Mniší a nejlepším hráčem tur-
naje byl zvolen Matyáš Bortel
ze ZŠ Závišice.

„Všechny týmy trénovaly
několik týdnů, a tak na jejich
výsledcích mají velkou zásluhu
učitelé, kteří je na turnaj při-
pravili. Na zdařilé akci se podí-
leli všichni zaměstnanci naší
školy, za což jim patří poděko-

Matěj Filip ze ZŠ Mniší se akrobaticky vyhýbal střelám žáků ZŠ Lubina, ti ho ale nakonec vybili
a slavili celkové vítězství v turnaji.                                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Turnaj ve vybíjené ovládla znovu ZŠ Lubina

Třinec (cab) – Vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice pokračovali ve
výborných výkonech také ve druhém kole II. ligy družstev mužů
sk. B, které v sobotu 21. května hostil Třinec. Po prvním místě
v úvodním kole tentokrát obsadili druhou příčku, ale jen o ne-
celých třináct Sinclairových bodů za vítězným domácím druž-
stvem. Velkou zásluhu na tom měl Tomáš Hrančík, jenž ve dvoj-
boji dosáhl výkonu 297 kg za 132 kg v trhu a 165 kg v nadhozu
a jako jediný ze všech účastníků získal přes 330 Sinclairových
bodů. Tomáš Novobilský se pak oproti minulému kolu zlepšil
ve dvojboji o 38 kg na 264 kg. V celkovém součtu za obě kola je
kopřivnické družstvo v čele soutěže, druhé místo patří Třinci
a třetí Zlínu. O vítězi, a tedy postupujícím do kvalifikace o I. ligu
rozhodne třetí kolo, které se uskuteční 29. října v Brně.

Z výsledků 2. kola II. ligy mužů sk. B ve vzpírání družstev (Třinec,
21. 5.): celkové pořadí: 1. TJ TŽ Třinec 1 443,4290 Sinclairových bodů, 2.
ASK Tatra Kopřivnice 1 430,7939 Sinc. b., 3. TJ Sokol JS Zlín 1 374,4516
Sinc. b., 4. TAK Hellas Brno B 1 289,5980 Sinc. b., 5. TJ Sokol N. Hrozenkov
1 242,2722 Sinc. b., 6. CrossFit Destiny Brno A 1 206,9666 Sinc. b., 7. SK
CWG Bohumín A 1 189,3559 Sinc. b., 8. TJ Holešov B 1 115,5672 Sinc. b.;
výkony kopř. vzpěračů: T. Hrančík (r. 1993): dvojboj 297 kg (trh 132 kg,
nadhoz 165 kg) 335,5803 Sinc. b.; T. Novobilský (r. 1991): 264 kg (121 kg,
143 kg) 292,9344 Sinc b.; B. Tran (r. 2000): 230 kg (100 kg, 130 kg) 288,4890
Sinc. b.; M. Mičulek (r. 1993): 210 kg (95 kg, 115 kg) 263,0250 Sinc. b.; T.
Nezhoda (r. 1995): 217 kg (100 kg, 117 kg) 250,7652 Sinc. b.

Ve druhém ligovém kole
skon ili vzp ra i druzí

Kopřivnice (cab) – Po týdenní pauze pokračovala místní
soutěž v malém fotbale v sobotu 21. května základním kolem
Oblastního poháru. Na hřišti ZŠ dr. M. Horákové se odehrála
tři utkání, týmu FC Ďábelská Jelita se nedostavil soupeř,
a tak zvítězil kontumačně 5:0. Hned první utkání ale skončilo
překvapením, když několikanásobný vítěz poháru a finalista
z roku 2019 1.FC Bari prohrál 1:2 s mužstvem FC Špunty 97,
které tak postoupilo do semifinále. V dalším zápase favorit
nezaváhal, obhájce prvenství z téhož roku RS Team porazil
nováčka TJ Jasenice 4:1. Do další fáze poháru postoupily
ještě Kunčice pod Ondřejníkem, které po remízové první
půli přehrály FC Legion 5:1. Semifinále i finále jsou na pro-
gramu 1. října.

Týmy malého fotbalu hrály
základní kolo poháru



Kopřivnice (cab) – Ač s ur-
čitými omezeními, mohla se le-
tošní sezona Strabag Rail extra-
ligy mužů v házené odehrát
kompletní a před diváckou ku-
lisou. Kopřivnickému celku se
sice nepodařilo obhájit šesté
místo z loňska i z roku 2019,
přesto je postup do play-off po-
páté v řadě brán jako úspěch.
Navíc čtvrtfinálové zápasy s ví-
tězem základní části Karvinou
byly nejméně dvě třetiny hra-
cího času vyrovnané, jedno do-
mácí utkání dokonce Kopřiv-
nice vyhrála. Kromě ligových
zápasů a zápasů Českého po-
háru se po 26 letech představilo
mužstvo také v Evropském po-
háru EHF, kdy v domácí hale
hostilo ve dvou zápasech is-
landský tým Selfoss 1936. Po
čtyřech letech však přišla
změna na postu trenéra, Lubo-
míra Veřmiřovského nahradil
Aleš Chrastina.

Jak byste zhodnotil se-
zonu?

Tím, že jsem přišel k týmu
až na začátku listopadu, tak ji
nemůžu hodnotit úplně celou.
Nicméně se dá posuzovat z ně-
kolika částí. Určitě panuje spo-
kojenost s tím, že jsme postou-
pili do play-off, na druhou
stranu si myslím, že jsme do něj
mohli jít z lepší pozice. Byla ut-
kání, která jsme měli zvládnout
nebo jsme je měli minimálně
dobře rozehraná, ale nepoda-
řilo se je dotáhnout do vítěz-
ného konce. Byly to zápasy
s Karvinou venku, s Plzní
doma, a měli jsme zvládnout
Jičín a Frýdek-Místek venku.

Bavíme se tedy o ztrátě něko-
lika bodů a do play-off jsme tak
mohli jít z lepšího místa. Vy-
hnuli bychom se Karviné, která
je dle mého názoru, ať už série
s Plzní dopadne jakkoli (v době
vzniku rozhovoru ještě nebyl
znám vítěz extraligy), nejlepší
tým ligy.

Přebíral jste mužstvo v již
rozběhlé sezoně. Jak těžké to
bylo?

Kluci byli už nějakým způ-
sobem rozjetí, funguje to tady
a má stoupající tendenci. Sa-
mozřejmě je to někdy lepší
a někdy horší. Podle toho, jak
je tým poskládaný a jak jsou
hráči k dispozici. V tu dobu už
ale měl tým nějaké body na-
hrané, naskočil jsem tak do roz-
jetého vlaku. Mám toho už dost
za sebou a kluci jsou šikovní,
umí si s tím poradit a fungovalo
to dál.

Přizpůsoboval jste se klu-
kům, oni vám, nebo jste se ten
styl trénování snažili skloubit?

Každý má nějaký rukopis,
nic jsme ale razantně neměnili.
Určitě ne herní systém, kombi-
nace, to měli zažité. Možná
jsme to o něco doplnili, o něco
zase zkrátili, ale žádné pře-
lomové změny jsem nedělal.
Navázal jsem na Lubošovu
(pozn. Lubomíra Veřmiřov-
ského) práci.

V průběhu sezony jste stří-
dali lepší výkony s horšími.
Čím to podle vás bylo?

Těžko říct, možná to chtělo
si více věřit i venku, protože
v dlouhodobé části jsme hráli
mnohem lépe doma. S výjim-

kou utkání v Karviné v základní
části, kde jsme podali nadstan-
dardní výkon, i když to na body
nakonec nestačilo. Zápasy
venku byly horší, na tom bu-
deme muset zapracovat, pro-

tože někteří soupeři si, myslím,
byli k poražení. 

Co vám v průběhu sezony
fungovalo a co naopak váš vý-
kon sráželo?

Jak jsem již zmínil, fungo-
valy nám domácí zápasy, na-
opak nedařilo se nám vyhrávat
venku. Dalším faktorem ovliv-
ňujícím utkání byla přítomnost
Radka Doležela. Tím, že měl
prioritu ve Zlíně, nám někdy
chyběl. Mohlo to na kluky pů-

sobit, spolu s ním ta obrana
byla jiná. Hodně pomohl Hon-
za Hanus brankami z rychlých
útoků, ale měli bychom zapra-
covat na rychlém přechodu do
útoku přes hráče, z druhé vlny.

Nakonec to byl dost těsný
boj o play-off. Odpovídalo
osmé místo po základní části
vašim možnostem nebo jste
mohli skončit lépe?

Myslím si, že jsme měli na
víc. Sešlo se ale více okolností.
Pro nás bylo v době, kdy se roz-
hodovalo o účasti v play-off, klí-
čové utkání ve Frýdku-Místku,
které jsme nezvládli. Navíc Lo-
vosice začaly rozdávat body,
a to i těm, co byli pod námi. Ně-

jaké body posbíral i Frýdek s Ji-
čínem, tím se nám přiblížili.
Nakonec to ale vyšlo.

Jak hodnotíte sérii s Kar-
vinou?

Určitě nás těší povedené

první domácí utkání, ale trochu
jsem doufal, že sérii natáh-
neme na pět zápasů. Cítili jsme
možná trochu šanci tím, že jim
chyběl Solák, ale nahradili ho
v obranné i útočné fázi velmi
dobře. Nakonec přece jen fy-
zická síla byla na straně Kar-
viné, v tom druhém domácím
utkání bylo vidět, že jsme una-
venější.

Zápasy s Lovosicemi ani
s Novým Veselím jste asi ne-

odehráli podle svých představ.
Hrálo tam roli zklamání z vy-
padnutí z play-off?

Nemyslím si, chtěli jsme ur-
vat co nejlepší umístění. Do-
mácí utkání s Lovosicemi bylo
výjimkou ze všech domácích
utkání. Pro mě jsme se až ne-
pochopitelně nechali tak pře-
hrát. Na druhou stranu u nich
jsme předvedli skoro neuvěři-
telný výkon a škoda, že to na-
konec o jednu branku nevyšlo.
S Novým Veselím to byl opak
série s Lovosicemi. Doma jsme
utkání zvládli, u nich jsme ale
během chvilky prohrávali o šest
gólů a už se to těžko stahovalo.
Chybělo nám to nažhavení, co
měl soupeř.

Jaký teď máte program?
Do poloviny června bude

ve spolupráci s kondičním tre-
nérem rekondičně-kondiční
období. Bude méně tréninků,
do kterých zařadíme i do-
plňkové sporty. Od poloviny
července už se naplno zač-
neme připravovat na další se-
zonu.

Můžete již sdělit nějaké
změny v kádru?

Máme něco rozjednané, ale
zatím nebudu prozrazovat nic
konkrétního. Jediné, co můžu
říct, je, že Radek Doležel bude
mít na zápasy prioritu u nás
a absolvuje s námi i více tré-
ninků.

A jak je to s vaším pokra-
čováním u týmu?

Budu pokračovat i v další
sezoně a pokusím se s týmem
dosáhnout ještě lepšího umí-
stění.

SK Tichá – FC Kopřivnice 4:0
(1:0)

Tichá (cab) – Kdyby kop-
řivničtí fotbalisté zvládli po-
slední klíčové utkání s druhým
týmem tabulky Tichou, mohli
ještě pomýšlet na onu druhou
příčku a možná i na celkové ví-
tězství. Teď už je ta šance jen
teoretická, protože v sobotu
28. května ve 24. kole prohráli
0:4.

Do zápasu nastupovala
Kopřivnice bez několika hráčů
základní sestavy, která tak byla
pozměněná, a na hřiště se ve
druhém poločase dostali i do-
rostenci. Hned v sedmé mi-
nutě se po střele Tománka
z velkého úhlu dostali domácí
do vedení, a ačkoliv si kopřiv-
ničtí fotbalisté vytvořili do pře-
stávky několik šancí, k vyrov-
nání nevedly. Také ve druhém
poločase uběhlo sedm minut
hry a znovu skóroval Tománek,
tentokrát z přímého kopu.
V 78. min. zvýšil po rohovém
kopu na 3:0 Švrček a zmar kop-
řivnického mužstva podtrhl
v 86. min. faul Ermise na uni-
kajícího soupeře, za který ob-
držel přímou červenou kartu.
Sudí nařídil přímý kop, z něhož
se trefil Janáč.

„Věřili jsme, že i bez klíčo-
vých hráčů zápas zvládneme,
ale až moc jsme chtěli. Byli
jsme lepší, vytvářeli si šance,
jenže jsme je nedokázali pro-

měnit. O přestávce jsme si
řekli, že zápas otočíme, ale po
druhém inkasovaném gólu už
to byla křeč. Soupeř se soustře-
dil na obranu, spoléhal na
brejky a my je pak hasili před
šestnáctkou, z čehož prame-
nily fauly,“ zhodnotil utkání
kapitán kopřivnického celku
Roman Bartoš. Do konce se-
zony zbývají již jen tři kola a na
vedoucí Kozlovice ztrácí Ko-
přivnice devět bodů, má s nimi
však lepší skóre. Od druhé Ti-
ché má pak odstup šesti bodů.
Je však možné, že by z I. B tř.
sk. D mohly postoupit do
I. A tř. dva týmy, je proto třeba
bojovat až do konce.

Sestava Kopřivnice: Beňo –
Ermis, M. Makový, Kiss Farkas, Ku-
dělka (68. Gonda), Bartoš, Kelnar
(86. Babinec), Vrba, Ollender,
Varga (88. Strnadel), Hruška.
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SK Skotnice – FC Vlčovice–Mniší 2:1
(0:1)

Skotnice (cab) – Vlčovickým fotbalis-
tům se značně ztížila situace při záchraně
v I. B tř. sk. D poté, co v sobotu 28. května
prohráli gólem v 90. min. na hřišti sou-
seda v tabulce Skotnice. Poslední dva
celky soutěže však naštěstí také nebodo-
valy.

Vlčovice nastoupily do utkání opět
nekompletní, v základní sestavě nastou-
pili dva dorostenci, kteří měli v nohách
již ranní zápas. Na střídačce pak měl tre-
nér Radomír Kalich k dispozici již jen dva
hráče na střídání. Do utkání ovšem vstou-
pil jeho tým skvěle, když se v páté minutě

dostal do vedení poté, co se Světlíkovi po-
dařilo přímo z rohového kopu zaskočit
domácího gólmana. „Skotnici brzký gól
překvapil, my se snažili o kombinační
hru, jenže jsme dělali chyby v rozehrávce.
Toho soupeř využíval a dostával nás pod
čím dál větší tlak,“ doplnil obraz hry prv-
ního poločasu vedoucí vlčovického muž-
stva Milan Štěpják. Ve 32. min. míč pro-
padl k volnému Mičanikovi, brankář
Motúz ale držel jednogólový náskok.

Druhá půle začala tlakem domácích
a po jednom z centrů se v 64. min. ocitl
na zadní tyči osamocený Michálek, který
razantní hlavičkou srovnal. Zápas nako-
nec dospěl za stavu 1:1 do 90. min., v níž

se však hrubky dopustil vlčovický brankář
Motúz a míč do prázdné brány dovedl
Dušánek. Tím zařídil Skotnici důležité tři
body. „Prohrát takhle v závěru hodně
mrzí, zvlášť když nám ten bod stačil k té-
měř jisté záchraně,“ řekl závěrem Štěpják.
Vlčovice čekají do konce sezony již jen
dvě utkání. V příštím kole se měly utkat
s Tískem, ten se však během zimy ze sou-
těže odhlásil. Kromě Skotnice však budou
mít jedno kolo volno také předposlední
Mořkov a poslední Veřovice.

Branka Vlčovic: 5. Světlík; sestava Vlčovic:
Motúz – Růžička, Vyvial (57. M. Harabiš – 88.
Socha), Chytil, Wolf, L. Lichnovský, Světlík, Šte-
fek, D. Harabiš, Müller, Polášek.

Vl ovi tí fotbalisté prohráli gólem v záv ru

Kopřivnice (cab) – Skvělých výsledků
dosáhli atleti AK E. Zátopka Kopřivnice
na prvních vrcholných akcích sezony. Na
Mistrovství Moravy a Slezska dorostu,
které v sobotu 21. května pořádalo
Znojmo, získali osm medailí, na Mistrov-
ství Moravy a Slezska ve vícebojích, jež se
konalo tentýž víkend v Přerově, pak pět
cenných kovů. Kromě nich ale bojovali
také o nominace na republikový šampio-
nát.

Jelikož obě akce probíhaly ve stejný
termín, museli si závodníci v kategorii do-
rostu, kteří se věnují jak jednotlivým dis-
ciplínám, tak i víceboji, vybrat. Medai-
listky z halového MČR ve vícebojích Adéla
Tkáčová a Ema Feilhauerová tentokrát
startovaly ve Znojmě v jednotlivých dis-
ciplínách. Tkáčová získala zlato v běhu na
200 m ve skvělém osobním rekordu
24,49 s a jen setinu za nejcennějším ko-
vem zůstala na stovce s překážkami. Feil-
hauerová v této disciplíně skončila čtvrtá,

obě však vybojovaly se Sofií Světlíkovou
a Patricií Pešlovou zlato ve štafetě na 4 ×
100 m v novém klubovém rekordu
49,06 s. Světlíková získala ještě stříbro ve
vrhu koulí, kov stejné barvy braly i Anna
Slívová v běhu na 1 500 m, Patricie Pešlová
v běhu na 300 m s př. a Amálie Hanzelková
při své premiérové chůzi na 3 km. Bronz
pak přidala v běhu na 2 000 m s př. Si-
mona Šenkeříková.

V Přerově byl pro kopřivnický klub
velmi úspěšný sedmiboj žákyň, kde v kon-
kurenci 20 závodnic zvítězila Alexandra
Huňková před druhou Annou Marií Cha-
lupovou, ta je však v této kategorii prvním
rokem. Zlato získal také Dalibor Drda
v devítiboji žáků, kteří však startovali
vzhledem k náročnosti disciplín jen tři.
Stejně tomu bylo u dorostenců (čtyři zá-
vodníci), kde bral zlato Šimon Bartoň, Da-
niel Hanzelka bohužel desetiboj nedo-
končil. V pětiboji mladších žáků (25
závodníků) pak vybojoval stříbro Stanislav

Jabůrek, skvělá je i pátá příčka Jana Cha-
lupy a šestá Adama Duraje. V konkurenci
40 mladších žákyň se do první desítky pě-
tiboje vešly sedmá Sofie Šnyrychová
a osmá Agáta Holubová.

V úterý 24. května startovala česká re-
prezentantka Adéla Tkáčová v Trutnově
na Memoriálu Ludvíka Daňka, výkony na
tomto závodě s mezinárodní účastí ale
tentokrát silně utrpěly vlivem deštivého
počasí. Cílem kopřivnické atletky bylo
spolu s dalšími třemi juniorkami splnit li-
mit ve štafetě na 4 × 100 m na juniorské
mistrovství světa do Kolumbie, což se ale
i vzhledem k nepříznivému počasí nepo-
dařilo. Tkáčová pak startovala ještě v běhu
na 100 m, a to ve společnosti dvou Jamaj-
čanek, z nichž jedna je olympijskou ví-
tězkou z Pekingu a několikanásobnou
medailistkou ze světových šampionátů,
dvou Ukrajinek a dalších tří českých
sprinterek. Nakonec doběhla v čase
12,24 s třetí, jako nejlepší Češka.

Tká ová usiluje o limit na mistrovství sv ta

Kop ivnice nezvládla klí ový
zápas v Tiché

Tým m l na víc, ale osmé místo je úsp ch, íká trenér Chrastina

I. B t . muž  sk. D po 24. kole

  1. Kozlovice 21 16 1   4 55:28 49

  2. Tichá 21 14 4   3 45:20 46

3. Kop ivnice 21 12 4   5 64:32 40

  4. Jeseník n. O. 21 12 4   5 49:23 40

  5. Starý Ji ín 21   8 6   7 37:33 30

  6. Spálov 21   9 3   9 39:38 30

  7. Lískovec 21   9 2 10 51:40 29

  8. Ostravice 21   9 2 10 46:37 29

  9. Fry ovice 21   6 4 11 23:36 22

10. Vl ovice 22   6 3 13 34:61 21

11. Skotnice 21   5 5 11 30:55 20

12. Mo kov 22   4 5 13 32:64 17

13. Ve ovice 22   4 5 13 22:60 17


